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18. 18 4 i1 3 (Quartile deviation)

Q.D.:—@ﬁ%‘b ........................................ (A & 20

(200 49 I 10, 3L 4k 3 2 3 S K

(# 15)
R

pod
’;‘?

24~ 25
2526
26~27
27 ~28
28~29
29~30
30~31

- 2 0o N e oy e T

u
<t
U2
=
§
—
%]

_onV
N——QOZ

N .

Q1=26+% x 1= 26.50,

Q. =28+é x1=28.33,



x oW o M 21

98.38—26.50 _
2o = 92

4

Q.D.=

19. 1 3= (Mean deviation).

(ff2E) 482 M D A (Delta) &R Z.

2y A, =+ T Az LH& kRPHEdHIL,
BanMi=2743, % D EUN FHMPERKEFLIAZLL
S O A U

(# 16)

(1) 1 d|
24.5 2.93
25.5 1.93
25.5 1.93
26.5 .93
265 .93
26.5 - 93
269 03
©7.5 07
. 2rh .07
290 .07
T 07
27.5 .07
27.5 .07
27.5 07
28.5 1.07
285 1.07
28.5 1.07
20.5 2.07
29.5 2.07
30.5 3.07

21.42



22 B AW VR T

S e e e

A

21.42
M. D.==502=1.07

20. 1Y R (g Mm R B

.2 Elfd |+ (N=Ne

M. N

N U -3

(B0 223 B [B) A, 3t 2 5 25 2 3 8 8 fo 2

(& 17)

(i Eﬁmﬂh ) (r) [a'| |fa'|
24.5 1 3 3
255 2 2 4
26.5 4 1 4
27.5 7 0 0
28.5 3 1 3
20.5 2 2 4
30.5 1 3 33

20 21

Md' =275, M1=27.43, ¢ =27 43-27.5= — .07
M 7 K %) N=1+2+44=17,
KR Mz R ] N=T+3+2+1=13,
RABRK

M p.=HTT=19(=0T,_ 47

MEZTTASBATIHZEY 2K



x W £ B 23

o ——————

2. FHEWmERTHLRM X,

M.D. N

RN O - W2 3]

(B 28) i Wi Bk 1T 9T 45,
1
=3 b——=2 - =97,
M=275 20 75—~ .05=27.45
2 sm,=26.5 ¥ 4+255x2+245
=181.5
msz_’j(gg(Fr‘?

KRASKX
_2(7 x27.45—181.5)
M D.= 50
913
=50 =107
(BHet) FHZTHBANBIHRTURERERZ OO b %B R
& R

392, % #E 22 (Standard deviation).

(Wb k) AR 2 A1 B 07 (Sigma) KN D RR 2

(6124 WA W LN LR F A RA S, G R 2 AR
40, 7, 4535 . 15 75 26 W, T 45 20 ML, ok 45 15 8, )
HAT M EEEEZHER



24 A /A W Y B

(# 18)

TR d i
40 -~13 169

35 -8 64

25 2 4

20 7 49

15 12 144

430

M=27 N=5,
KRADRK

g= x/%: \//§6=927

23 WA E (AW R ).
o= N/Zj:fi? I T /= ¥ 26)

(8125 B[] 10, M g HE 2% > S 8 Ao K-

(& 19)

#l B B R d fd fdz
i) i

24—25 245 1 —2.95 -2.95 8.70
25—26 25.5 2 —-1.95 —-3.90 7.61
26—27 26.5 4 - .95 —-3.80 3.61
2728 27.5 7 .05 .35 .02
28—29 28.5 3 1.05 3.15 3.31
29—30 29.5 2 2.05 4.10 8.41
G031 305 1 3.05 3.05 _9.50
20 40.96

M=2745



x B 4 B 25

e e e e Attt e

LA RK

=1.43.

4 EEXZWHRES

......................... S & O o8 5|

(B 26) ) [\ 10, 3 8 8 0% 2 0 B 3 5 do e

@ 20)
Edi IS KRB d fd' fae
m 7
24—25 24.5 1 -3 -3 9
25—26 23.5 2 -2 -4 8
26—27 26.5 4 -1 -4 4
27—28 27.5 7 0 0 0
+8—29 28.5 3 1 3 3
20—30 29.5 2 2 4 8
30—31 30.5 1 3 3 9
20 1 41
M=275
6= 1= 05, c2=.0025
50 > :
KARBRK
o2=4_ 1025

=)

=2.048.



26 o /A

e e e e e o P N e

o=143, % % 8§ F.
WRXFHBREFY R AN ER U KEEEXR T £
HAMEHEZH

25, BEE T (h U0 RE s 2K D 80 HE M ).

A TR BTEZHER M ABES S BB ME,
N = AN W (I A

U=N/2f;d-'.’f‘:§’(*d k- + hd, KZf,d,+Zf)d’.+ I
N+ N+~ + N, Ny+ Ny+ -+ N,

X G remseernessirssssmmisensnenns [0 2 28)

2D EaBBmAESIBMZLETATEIERSEE L%
# A 2 B BE K o e (1) K (22). 8 B & IR o 2 hE A
kAL HZEEE

(# 21) B —

T & A B dy/ fu'dy! fidi'?

Ot 30 1

1-- 5 10 -3 - 30 0

5—10 24 -2 — 43 96 R E T A B =174
10—15 20 —1 -2 20 N, =129
15—20 30 0 0 0  3fidy =—30
20—25 10 1 10 0 Z/pd'?=350
25—50 20 2 40 80
50—85 6 3 18 51

20 -30 350



R B 5 fi 27

(£ 22) B o= R
T & A B dy’ Fuda' oty
T %o )
1— 5 6 ~3 -18 54
5—10 8 -2 -10 32 Ry =175
10—15 4 -1 - 4 4 Ny=99
15—20 15 0 0 0 Dfydy) =82
20—25 20 1 30 30 3fady'2=0560
25—-30 15 2 37 60
H0—3A 29 3 60 180
44 82 360

MoER &M PH N EREERAN ZRES
23 B A% 175, b W HE (U A 2 (28), A £

R0+ 360 —3o+82>2'
= —( =" ") xb
T \/120+9,9 120499

=~/324—-06x%5
=178%x5=8.9 &89 7.

ety sk gl o=y (Y mw anenn e

Z WL f=fit ot o, AEMBEHERTRAZBRET HY
R, e D/ = I+ 2fady e + Zfndy/, SfA2=2f1dy 2 +Zf 2l +
""" +3fpdy "2

AFHWECHEEXE BB 2HFE AR —-REALA

(26) B 53 3 &5 W 98 A
LA ME XA AR TR ERS XS

B.
8, 303 A & e m T

Zf](dl’ +h) =Xfidy + LR e [N 32 29)



28 S /A W I

Efi(dy +h)2=2fdy 2+ h(2ZHdy + ZHR) e (2 =X 30)

EagwEEXEFACBRERSBRAR &yt M

A B — B, T RA 2 K (28) BB
WP — R A EEER N ZBRE SR Y WD

(#1283
15175, 55 = B 15 22,5, 4 oK 30 2 B L 78 2 4 9 2 dn
(# 23) Rl
TE A B do’ [als’ Foly"?
(Ot ) Sa
1— 5 6 -4 —-24 96
5—10 8 -3 —24 72 B ET ¥ % =225
1015 4 -2 -8 16 Ny=40
15—20 16 -1 —16 16 Sfede’'= =17
20—25 30 0 0 0 Ifdy?=295
25—30 15 1 15 15
o5 % e w0 %
90 -17 295

1 bW W Bk oz e i 2B ¥ R

RA 250 (29) k& (30),

SF (d) + )2 =350+ (= 1)( = 60— 120)
= 350+180
=530

2. A R (28), 0k & 88 B E 2




R ﬁ ﬁ fig 29

—N/HO-P)QD ( 100—17)2x5
120499 120499

=1.79x5=8.95 gy 8.95 5.
26. AT B P2 (e B¢ ) B & & Sheppard’s correction 2 3%).

e TV TR RN & A o

12 22

129 [ 110 2 35 B, 5125 & o 4% ]\‘f = 2,045, u:=%{,‘-‘

2.048 -~ .08 =1.968. S o=~1.968 =1.40.

II

—
e

CREZE) A 3R 2 G626, A 5T B0 0k DO 2% G T B 4 2 2% 2h M R B 2 o) 80
it 5

Sd: 1 L,
Be= 1/6 ~1g (L & X 48)

R7. U F 2 A K 4 B 2 (Charlier check)
A +1)2= SR’ )2+ 2EFd’ + Novveornr i (5 5% 32)

(F130) koEfl264m e 2 U BB W BBl I Z 5 3,20

#*Jo P
(% 24)

il 3{5 o mf&m ' jd fd)R @412 @ +12
24.5 1 -3 -3 9 E 4
25.5 2 -2 -4 8 1 2
26.5 4 -1 —4 4 0 V]
27.5 7 0 0 0 1 7
28.5 3 1 3 3 4 12
29.5 2 2 4 8 9 18
30.5 1 3 59 16 16

20 -1 41 59



30 S S/ - W | [ 7

o A B K
59=41+4+2(=1)+20=59,

28. = B % % (Co-eflicient of variation).

V= ;[x 10O «ovevevvesveresenreseeseesssorismemsenmanecses (8 5 83

() 81) K& 3§ B 26 U ok 4§ o =143, M=27.45, [l

ShE R R E LSS, WA M e

Vs _;/Md x 100 IR /A" it I
K Vo= Q281 00 cerrreerrrersrserrcroen (A 2 33,)

Q.+0Q,
HHEREUS EQ ISMmEmidsEN: ¥ 1wk
e 2 HERE, B R AL .

e et e o e S e e e P A i P A e A N o e

(Fsg) ey rpmeg %z
W % B2 2 B (Normal Distribution) B,

M. D.=07979 0, (1 =g,\/%) Q. D.=0.6745 ¢ % o=1.2533 M. D.

c=1.48.6 O. D,
B 5 FE N R L, 16 Mo KSR L GE, T OB RN OB Ay A Z W R
M.D.:Ta',



x B 5 B

29. & & B (Mecasure of skewness).

Sk:ﬂ_;__ﬂ!‘_’ P O s W S|

(B 32 5 W 10 2 3 15, & 5n M= 2745, Mo =27 43, o =1.13,

S/\:‘Z'i. 3
F ol 11 sk 1% 2 Mo=27 39 8 A B 5T, M0 A5 4L 8L 6 R A
AR AR R RS RS EhPES YO BLREK

Z B 6%, i 4k R A0 2 X

o

B iR} §i, Md = 2743,

 3(2745-2743)_ 05 _
Sh==" g ~1a3="

(%4 33)

30. A FE msEEw v OH Z WOE kb,
_ 1, T
L Ap——

N

voreeneeeene (N 36D

V=

3

RN/ TS

238 (37) B 4 5N (36) 2 5 B

(&)
B 13} wif, S Az E 5 R

(#ij 34)



32 ﬁ.&x:&“&wﬁ@

e e e e S T o S A i =

(# 25)
#H o 2 étf%ll a’ ACH] f@y @y
m
24.5 1 -3 -3 9 —-27
25 5 2 -2 -4 8 -16
26.5 4 -1 -4 4 -
27.5 7 0 0 0
28.2 3 1 3 3 3
20.5 2 2 4 8 16
30.5 1 5 3 9 27
20 -1 41 -1

N=20, sfl'=-1, Sfid)=41, Sf(d)P=-1,

e=71= =05, o=—.000125,

ot % — 2= 2.05—.0025= 2.048, o =143

3co= —.3072

A % R 6D

1 3

Sk=—7 70 (—.3072) - (— .000125)
=LY 05 30724 000125 =L /057305
T 143 : ' : 143V~
_ 656 _ .
R

3L IR & BE 5 B %ok ).

Sk=92"9%
q:+q,
117 R T & AN w13

Sk=at Q- 2Mdj
Q‘_Q]



x #H 5 K 33

(B 35) R Bl 2 3T qe=Qs— Md=28.33-27.43=.90

1= M]—Q,=27.43-2650=93

_90-93_—.03_ _
8k = 90+ 93 183 016
32. B3 IE on 5 b 20 e B K D
Xz o BUBEB) e (s 2 39)

~2(58.-6B:-9)

(FIse) BMAARABMEKESFREABH @aam
YULE—Introduction to The Theory of Statistics P. 83 it B R W 43)
fm Bk 4%

B, = 000155, B3,=3.148789,

e Xm o O00IBE (3148780 +8) .012450(6.148789)
(5 X 3.148789— 6 x.000155— 9 2(15.743945 —.000930—9)

016552 _ _ onr
= {5 as6080 — 000676

(B =£) ﬁﬁﬁﬁ‘%:ﬁk%k}i’:tbﬁza!c,ﬂuxﬁnz.ﬁzﬁﬁ.;&ﬁ]M:m.sm
Md=67.529 (5L % 27) #& X & & & &

NBALBRBHERER - ARXANT &Y

GOE A MY T R I FLE BB Be 2 il B R R4



34 B oak 2 KX Kk B @

S

D. ‘B BE % K (Normal distribution)
83. — 1 4 fig (Binomal distribution)
_ _ n(r’ 1) ..
N(q+p)"=N(g*+ng=-1p+ 22" pa-2p2

n(n 1)(” ,?)qn—’}p"ﬁ + ........)........u.. [iA :‘—t 40]

CBUSTY ke 6 MG, JL T20 4, ok 36 % M0 1% 20 0k B & B > 3

a4t .

B 1 2 2 A s

B0 T B B
e R T 2 ok B 0 %, B

1 2
g Me=i-g=y

o O ol O

_ 1()0 L 240, 160 60
29( v) = m(*m 50t a9t 7og Toge T 739 ;»9)

=624192+2404+ 160+ 60+ 12+ 1

4 By F



x W A W 35

@& 2
B Gm e 8 (3% 4
0 G4
1 192
2 240
o 160
4 (9]
5 12
4 1
HEr 72

4. 1% ¥ 2 4 ¥ ¥ (Mean number of successes ¢y B s 8 & 2
1 6% B B¥).
(H138) WML IS MM+ S w2
X3 IE @ R k% Tz E R Bm=12x4=6, 8 ik
T 64 k&R S
85, W ABIEE MR EDZH WP

(59 ﬁl-b@lﬁlﬁ%"é‘,ilimfﬁIEJ:ESZIJJJ&%(Z#?;M%
x5
o=~TIx3 X} =~/3:=1732.
36, == % fk b & 2 B X (Equation to normal curve of

error)

y= Yo 20 ..........................................-........E}Z‘\ it 43]



36 by S . T

(rti sk U wo B R R B A . BB EE 2
), & & B 2.7182818, ifi ¢ B £ it .

N

yozm J P TP T PP LR LT ()Z‘\ it 44:]

22
N TZ veerneaernneranesasnssnsnssssanssannses [ BN 5
y —;_—'\/Ee 7 (A £45)

(B 40) & LA A B 6ok e T R R AL
W % sk BHAE M oz ff R RT3

(#* 27)
" | -
(1) (2) (3) (4) (3)
z () f d' S fdr
_ . — -

Bi— 1 -10 - 20 200
53— 4 -0 - 36 324
HO— 14 - 8 —-112 896
60— 41 -7 —287 2009
61— 83 - 6 —~498 2088
62— 164 -5 —-815 49225
63— 394 - 4 —1576 6304
64— (59 -5 — 2007 6021
6GH— 9.0 - 2 —1980 3960
6— 1293 -1 —19223 | 1223

67— 1329 0 8581
(68— 1230 1 1230 1230
64— 1033 2 2126 4252
70— 546 3 198 5814
T1— 592 4 1568 6272
72— 202 5 1010 5050
73— 70 6 474 2841
74— 32 7 2921 1568
TH— 16 8 128 1024
71— 5 9 45 405
TT— 2 10 20 200
p1:3 Ed 8 y&) + 8763 56809




/9 W m

e N S e S e e 2 i e A Nt

179

S(fdy=8763— 8584 =+170 C=_—:=
8585

=.02

179

= (7. =07.5 Thvehao
M=07. )+b,)8 - 7.52 (inches)

56509 _ i
o2=20309 _ 09y2 = 6.6172— 0004 = 6.6163

8585

O = \/07317‘38=

Lo
T
~1
o

AR

oo SO
o = 5T X 2H07

oA HE AL R A R AR P

=1331.4

(33 93)
P T i R L vl
m l x \. \\ i Yo I‘ Y
. ! 7/
. | ’/04 d"x/—ﬁ\?’( ‘
A 5o B | FRALZ R ! Giin Asxs) | RN
575 —10 02 —5.90 .00030 1] 2
— a0 -3.51 .00217 3 4
- 302 ~312 00769 ¢ 14
- 7.02 -273 .02108 32| 41
- .02 —a234 | 06471 85 83
— 5.02 ~1495 ' 14439 09 | 169
- 4.02 —153 | .29618 vz 394
- 3.02 —~1.17 .H0437 671 i 6659
- 2.02 . 78769 678 900
~ 1.02 - .40 92312 1220 1223
- .02 - .0 990415 i3s3t 1829
08 B 93024 | 1289 0 1260
1.98 77 74342 G40 1065
2,03 1.16 51027 R4 645
3.8 1.55 30082 401 292
4.98 194 15932 . 203 202
5.98 2.52 06780 40 79
6.98 271 .02542 34 32
7.98 3.10 .00819 1l 16
, 8.98 349 | 00221 3 5
9.98 3.88 | 00054 1 2
oW " 8585 | 8585




38 Foa "+ FAS —Ct % W i

e e e e e e e e e Bt ettt R
e e e e A e e S o e S

1500

)
a1

1200

600 ! \

200 /

S B NV S T M SN o TS
@ & oo
(B 1
C 5 G Ll
87 WA (Momeuts of frequency distribution

B s JA SR b ).

gﬁ - ﬁg fﬁ V= ———ggz.)

N
& i an y2=:§;f§$i)f
Zf( ,)‘; ............................ [/L\ it 46]
v 5

B=M ;= =5



x B 5 K

(%) 41

URZE IR R

R
(€3 29)
1 (© (3) (3) (6) (7) (8)

LU T

mo4f fa 7y Fle'y / 7l
5i— | 875 | —10 | —20 200 | —2000 i 20,000
58— | 585 4| —9 —i6 324 |  —o016 ¢ 26,244
59— | 59.5 14| —8 | —I12 806 | —7168 | 57,344
60— | 605 ] —7 | —usr 2009 | —-14063 , 8,441
61— 61.5 83| — 6 —448 2088 | —17928 | 107.5:8
62— | 62.5 169 | —5 | —845 4225 | —21125 | 105,625
63— | 63.5 394 | — 4 | —1576 6304 | —25216 | 100,864
94— | 645 669 | — 3 | —2007 6021 | —18063 | 54,189
65— | 65.5 990 | — 2 | —1980 3960 | —7920 | 13840
66— | 66.5 1223 | — 1 | —l19293 12231 —12en 1,223
67— 67.5 1524 0 | —838%: —117622
68— | 685 1230 1 1230 122 1230 ; 1,230
69— | 695 10558 2 2123 4952 8304 i 17,008
70— | 70.5 646 3 1938 5814 17442 | 52,39
71— | 715 392 4 1568 5272 25088 100,352
72— | 725 202 5 1010 5050 23250 | 1.6,250
78— | T35 79 6 474 2844 17064 | 102,384
74— | 745 32 7 2924 1568 10976 ‘ 76,832
75— | 75.5 16 8 128 1024 8192 | 65,536
76— | 76.5 5 9 45 405 3645 | 32,805
77— | 7.8 2 10 20 200 200) ‘ 20,000
& it | 885 l 87631 B6ROY | 4119201 [1,182,061

k&35 5 67 14
di b #5056 4F B S (22 = 56809

X i) = —=87584 48763 =+ 179,

B %98 77 B Xf 2 = = 117,622 4+ 119,391 = + 1,769,

39

R A

mERLE SR ZHE



R ot i T T U Uy

40 # a2 X kBl m

PN

Bk 38 84T e 3f(z')4=1,182,061.

fCAAK

e 179

N 56809

N 1 E) vy = S5RE = 6.617239

8 = vy=-L109 _ 9206057
8585

_ 1182061

%5 09 9 9h v, T 137.689109
D8O

38. R AW Z# I (b whF o w ok b L.

F— MM =0
5 TSR maz=va—v,2 1
............ A 3t 47

e 3] 7"3:"3_3”1"3'5'2”3 J EAit |
i

H AR my=v,—4v v+ 6v,2v,-3y,

GG N T AT
39, LIEZ2HME®E B,

%ﬁ‘—"ﬁ)‘%ﬁ [.L,:O \l
=M My =11y



X B 5 B 41

H42) & L H%v 2 (vy=.020850, v, =6.617239,
vy =.206067, v, =137.689109) &
T =0
Ty =6 617239 — (.020850)2 = 6.617239 — .000435
=6.616804

7y = 206057 — 3(.020850)(6.617239) + 2(.020850)*

.206057 — 413908 4+ .000018 = —.207833

|

7y = 187.689109 — 4(.020850) (.206057 ) + 6 (.020850)?
(6.617239) — 3(.020850)* = 137.689109 — .017185
+.017271—.000001 = 137.689194
X m=0
o =6.616804 —.083333 = 6.533471
Ry= — 207833

g =137.689194 — 3.208402 + .029167 = 134.409959

40. i £ %) 77 4 % (Criteria of curve type).

= M52

=2 )

B =&‘_ \ QA 49
= comesnernennes (A 7 49)

o= Bi(B:+3)2
= 4(4»62"3ﬁ1)(232- 3,81 - 6)




42 f@’é.d"bx&ﬁ({’f"lﬁ*

(B 43) 1 - Bl gy =6.533471, py = —.207833,
g =134 409959, #&

(— ‘7079 ‘%)2 0431‘70 = 000155

_ 134409959 _ 134409050 _ g ) i

o .000155(6.148789)2
27 4(19.695156 — 000465, (6.297578 — 000465 — 6)

 (000155)(37.807606) _ 005860
= 412,50 1691 297113) ~ 18968186 ~ V031

=20 —3F—6 W AR DEEASE WM R =0, £=0,
B,= 375 (U, T IR i 78 2 W 5. 5% 1% 2 B KARIL PEARSON—Tables

CHt 2%)
for Statisticians and Biometricians #§ 34 # W+ = H.

41, § & 2 4= # # (Standard error of sampling)

o= /f.(iV_NT_fZ ........................................ [.’&'5&50}

(B4 RETZzHEH Eh TFTREREERORXE



xR b

Bl 3

S S A s s A R T

N~

(4 30)

([l] oW RE B Z AR R BN\
MBRAAFANGRERBTFREHAH

W @ | ® @ (5) ©)

MMZEY | ACZRGE | ATk

wom e | T My Rl Z I Byolil Z A [AHHLZ I IRRE
57 —10.52 | —a0y’ 49998 4299.3 @ 0
58 — 9.52 | —3.70 .49989 4291.6 —58 1
0 | — 852 | —531 49953 42885 | 8—50 3
60 | — 7.52 | —2.92 49825 42775 | —60 11
6l | — 6.52 | —2.53 49450 23,6 | 60—61 3
62 | — 552 —215 48422 4157.0 | 61—62 87
65 | — 452 | —1.76 .46080 3956.0 | 62—65 201
64 1 — 852 | —1.37 11460 35500 | 63—64 396
65 — 2.52 —.98 33646 2888.5 64—65 671
66 — 1.52 —.59 .22240 1000.3 | 6a—66 Y79
67 —52 —.20: 074926 680.4 | 66—67 1299
68 48 | 19 07535 f419 6708 1327
6 1.43 H8 ! 21404 1880.5 68—69 1234
0| 248 97 38308 25457 | 69—T0 8T
1 348 1.35 4114 35326 | 7071 665
721 448 174, 45007 30416 | 71—72 409
75 548 213, 48441 41501 | 1275 209
74 | 648 | 252 41413 42121 | T—T4 92
5| 74 | 2.91, 49819 4977.0  T4—T5 35
76 { 848+ 330, 49952 4988 4 7576 11
77 948 3649 40089 ! 3291 .6 T6—77 3
78 0.4 | 407 49098 | 4128 77— 1

oy T AR, %R R 2k RIL

BHAYVMARREABERBEHEBEANE R TAAAN N (T2HE
@ 1)



L A W

44
& 31

o # o | H
oW R ow |k om| = ¥
m fo f fo—f
62.5 169 | 201 —32
69.5 | 1063 | 987 76

RABXH

i 1%

o B B 625 — #il 2 pE HE

_ [20I(5585=201) o
5= \/ aE =~ 201— 471

=14.01
695 — M Z AT MR B

_ [987 = (8585 = 987)
o —\/ Chas =~/ 987 —~113.59

= 29.56
n) %%HZE%(WM—‘)GO'S) ’E,: /J\

PR 2 E B —32 (

# 80,
BE A B R N ER R 2 A W, 30 T MR 4 RS 0B W ML

s Z.
42. X 2z ZF 4 (Chi-square mp 4 i 49 3 5).

X2=X (!0.'.;.0; R RN - -3

(B145) WMEiPl ZHHERERABEX ZHAE O T



x ®H 4 B 45
e e e e
(% 32)
@Y (2) (3) 4) (5)
B R B AR KR (o172

@’ o \/‘ fo=1 7

58 B F 2 1 1 1.00
58—50 1 3 1 5
590—60 14 11 3 82
60-—61 11 ‘ 34 7 1.44
61—62 83 ‘ 87 -4 .18
62—93 169 | 201 - 5.09
63—64 304 ¢ 396 -2 .01
61—65 669 671 -2 01
65—66 990 979 1 12
66—67 1223 1929 -6 .03
67—068 15240 ; 1527 2 .00
68—60 1230 | 1234 -4 .01
670 1063 \I 087 76 5.85
70--71 646 | 665 -19 54
71—72 392 “ 409 -17 .71
7o_78 202 20 -7 .23
7n—7 7 92 -13 1.84
7475 32 \ 95 -3 26
TH—T6 16 | 11 5 2.97
Ti-TT 5 3 2 1.33
7Tk 2 ‘ 1 1 1.00
o1 8 | 8385 | 8585 o xe=gio7

g1 KARL PEARSON-—Tables for Statisticians & Biometricians

pp. 26—28 Test of goodness of fiv F& i A 1 X2=23.09, n=21,

f g p= 285 fh b %55 X2 il BAE % BT A5 K R AR L L T

Gy b ME X A ERH R R

43.

i &R 2 M Al JE L&

4% J¥ (Measure of kurtosis).
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Bt U P A N N A A S P

Bg_ 3""""'"'"”""“""""""""""‘“"'""""""[,fL.\ #x 5
(B 46) 17 I kB, B 40 3,=3.148789, ¥ B,=>3 (&) B,—3
E)L M ARAMBEEREY FRS R ZE
b &%, B — A% & % bE (37 B,<<3 A B 4% 2 ).
44, ZF 35 % 8 & 2 B #E(Distance between mean and mod

(B 47 175 3 1 10 22 5 8] 31 5T R

(€ 33)
L4 f fe Fee)? 7@ f )t
24— =3 1 -3 9 —~27 81
19— -2 2 -4 8 —16 32
26— -1 4 —4 4 - 4 4
27 — 1] 7 0 Q 0 0
93— 1 3 3 3 3 3
29 — 2 2 4 8 16 32
30~ 3 1 3 9 27 81
-1 1 -1 233
A 2 2 (46), 73
-1
=——=—05
Y1750
V= g—é 2.05
1/3 = %01 = - 05
238
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o e e P e o o A i

th 2 5k (47) 3 32 4%

7 =0

7, =205~ (.05)2=2.0475

my= — 056~ 3(—.05)(2.05)+2(—=.05)
= —.05+.3075~(.00025)
=.25725

7y =11.65=4(—.05)(=.05)+ 6(.05)%(2.05) — 3(.05)*
= 11.65—.0100 +.03075 — .00001875
=11.670731

2K (48) 5t H 1%

p=0
1y = 2.0475 -115= 2.0475— 083333 = 1.964167
= 257250

g =11.670731 — _(2 0475) + 5.0 40

= 11.670731 —1.02375 + 004167
=10.651148
L A R

(2572502 _ 066178

(1964167 = TH7T06a 005783

:81=

~ B =.093450

B, = 10.651148 _ 10651148

e . - =92 76083
(1.964167)2~ B.857052 100830
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JESNPAE NN

HHAKXCYHIHERH

.093450(5.760830)

X= 2(13.804150— 052398 =9)

_ 538350
9.503504

B AKXCDHEN

o = ~/1.964167= 1.4015
HAFX RoZ AL A (5S)

D= 056648 x 1.4015

=.056648

=.079392
A B DYMEE M 2l F:
M, = 27.45 — 079392
=27.3706
BBk o2 Mo 8 1 B g% A R
() M EXRWHREECEEEHEUR BE TEE S




1L 45 B (Index Numbers)

A, 18 15 ¥ (Index numbers of prices)

45, B 2 il 22 19 # (Arithmetic mean of price relatives)

Ip = —-—N P RS TR LTI [L\ it 54]

C(B148) B2 3t s A KR4 i A0 F e

€3 34)

o] o A A () ‘ oA G | T A )
13k () 16.78' 17.50 12.60

11 i 45 (8) 3.08| 3.30 2.99
111 5% i (F) 29 .26 .36
1V oy 8 .21 .23 .22
V g il (7)) .21 .25 .25
VI & 8 () .10“ .16 12
VII &% 48 (F) .50 .44 43
VIIL B () 1.50 | 1.15 1.75

S = W0 e i< ol A o e o o el R



50 S I Sy

e Pt i .

(& 35)

+ ® |+ K &£ | + & 4
o m e T
% po ﬂ:fg} % 8 ltle ¥ & po ltﬂgﬁ
1| 1678 100! 1750 104‘3 1260 751
11 308  100| 330| 1071] 2w!| a1
I o) 100 96| su7 565 1241
v 21 100 23] 109.5 22! 104
VvV 91 100 .25 119.0 25 1.9.0
VI 100 100 16| 1600 12| 1200
VII A0 1000 44] 880 430 860
VI 1.3 100 ' 115 85| 175 1346
‘[ ——— —_ | J—
| $00 | 866.1 ! 860 7

1,= 502100 ¢+ 1 4 2 15 )

4

I,=3661 1088+ x4 21w

P=Tg
I,- 8@_7,_1076<+ b R

46. G 2 R Al 2 8 ik (Weighted arithmetic mean of

price relatives).

ZPoq ‘z'l‘
I = —_ — o ... LT T TP TINE G A =" =
D zpoqo [L\ J:Q 05aj
Zpoas B
=— U N 555
Ip - Zp(ﬂl N (2 5085,

Z01Q0 - zl

————— 0 AR AL AL LI R L TR R LT T PR Y T T PO Gy T
Ip = zp]qo I It 55:]
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49 MEMzHEERZTHINTE=Z£FP IR
B Rk

(# 36)
o ,‘ + I A ) (‘ TR | B ()
1 257 288 285
I 798 749 768
111 1610 1827 1740
v 397 520 980
v 818 831 856
V1 693 701 713
VII 588 579 638
VIl 139 | 198 | 261

RS SN NE L5 RS
A UL 4 W 1 pe o B5 MEER 5T 0 E B 4 T U5 46 W T

# 8
+ & & |+ x # |+ & #
" S B )
o m 9o ‘ Piqo A,E‘_ Pogo ( 7’0) l-a—ufﬂ \ﬁ’;
1 | 1678 251 asmizac| 1043| 449790 751 523866
I | 308 728 2242.94| 107.1| 240L44| 71| 2A77.22
I 29| 1610| 46590 897 | 41881 124.1‘ 579,42
v .21 397 83.37 109.5 91.29 104 8 87.57
v a1] s8] 1178|1190 20aac! 1190 20142
Vi .10 693 69.30 ) 160.0 j 110.88 120.0 | 83.16
Vi s0| sl a0 s 2z 80| 2
vir | 130 139 18070 15092| 1346 24822
#oa 782075 | Tl | 6806.31

A 2 X (55,)
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8143.38 _ .,
= 912355 _104.1 (+ = 4 45 10
o= 790,75 = 1041 ;

g:%g%%=81m+t¢mﬁx
(W EE) MR 2 B 3R A U0

LB 2 R R R A 8 o o
9. BUMEAR 2 % 015U AF 3 4R 2 0 B HL R AR B0 oo
5. DUE B4R 0T AL AR 2 4 B M T 00 pr g
4 BLE TR M KW B 0 R R, B

Vi BT RR M BCZE o B 4 B 45 W 8 % ol R 2
Cay 30 554 T (22 3K 550] (7 WF 46 7 40 F:

Po (10 g) 7+ 2}0, (10 ;l” -+ po,”(lg,” ;311// [ SRTITPIN +p0(",q0 0(1“

1. ) 1 17 rrr Frr n Ti_
) po QO + 1" 0" + 1o 7o +‘"“""‘""“+pa( )(10( )
Y (SO (Wi o 2 U 1Y sctnsasinat + 1M g™
P00 F o' Q0"+ po’ e e o T
=4ﬁ%ﬂﬁﬁmmwﬁA&u£$%”ﬁﬁzﬁMﬂ%
X(page)
7 rre (n)
zhmZAmom7%+pﬂm”%“+“W+%w 2P
2. I = ’—‘q Po T r7179I/ (n) B((y)f)_"—
P po 7+ pe m L I T R + 0™ gy
T S T 2 LA 2NN
NW+MW{+NW{+- +pmqm

= SP190) g st e A B BLEE T 4 0 BB HE R K A ).
> (pq 71)

47. W 2 5 ¥ A 5 @ (Harmonic mean of price relatives)



7 B 53

e e e e e A e e e et el

) A

T PSR (A 5 56)
(&
Do
(B 50) ¢ 5148 & 4 2 KBk B BT
(# 58)
+ R & | + & % |t 4 &
o — e —
. g g a5 (L )2 v (P2 Po
H 1 3 N f = L | = ] £
ot | mow |t (D) m &{h} s it (22) e (2°)
I 100 .01 104 3 009588 75.1 .013316
IT 100 .01 107.1 000337 97.1 .010299
111 100 .01 89.7 011148 124.1 .008058
v 100 .01 109.5 009132 104.8 009542
v 100 .01 119.0 .008403 119.0 .008403
VI 100 .01 160.0 006250 120.0 008333
VII 100 .01, 88,0 011564 86.0 011628
VIII 100 0 83.5 .011299 134.6 .007429
.08 % LG76521 ‘ 077008

KAZDK

7 = 8 100 (+ 7 45 B W F 2 45 10,

P08

] _ .
S 10455 (% 40 B WOF B 5 R,
1= Gg5ay = 10499 H
S

== 3 1S -+t ) B .
I, 077008 103.89 e ) B M

48. 118 2 n HE B 4 2B ¥y 1 (Weiglitecl harmonic mean of

price relatives).

) TR L | S (A = 57,)

ZPoo g‘l’—
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e TN

NP

I= _Z_&)E_ll;_[/z} R 57,)
Iy
Dy

IETY YRR

L= _2ZDo ..o
? D.
EplQo ‘p‘q‘

1

~—

2 K 57,)

I,= _lel_q_l_(@\ 2 57,)

Epudn

(Bl 51) B [ 8,y & 57 K 88 15,

3 39
NS S T ST S (Y,
o - . — |- —
Pooqo | B W MESC XIS B T BEMCXCEIBY B % "fﬁ&xﬁﬂ’ﬂ
_ e _ L - ] _
I | 4312 45 .01 4312 ‘ .009583 41350 01316|  s7.42
I |2242.24 .01 22 42 009337 20.94 01020 23.00
IIT | 466.90 01 467 011148 521 098053 3.76
v 83.37 .01 831 0001 2 .761' 009542 .80
A% 171.78 .01 1.72| .008403 1.44 .0)5403 1.44
vi | eisol o1 .69“.006250 43| 008333 58
VII 294 00 o1 294 011364 3 34| .011628 3.42
VIII | 180.70 .01 1.811 011209 204/ .007420 1.34
W | 782075 7820, 75.51 91.85
& AN RK
7820.75 .
oo = 2 =100 00 1 4p).
P 78.20

7 = 782075

= = 7 (1* f< .
p=res = 103.57 )
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P e e A et Sl N Sl M

7820.75
I=1om0 = 8515k £ 4

49. H {E 2 # 7] & ¥ #: (Geometric mean of price relatives),

I= N/ Dy P D x R eeeerens e [ B2 58)
) I po

CBI 523 B B % 4oz e ok I BT R e B

I,=%¥/1043x107.1x89.7 x 109.5 » 119.0 % 160.0 x 88.0 ¥ 88.5

T =8/751%97.1 %1241 x 104.8 x119.0 x 120.0 x 860 x 134.6

=105.8 (-+ L 4.

(HF 28) Az 30 A BB B o X R 7 K% It % @ W R Jevons) JE %
BEMNERS PO AR AZHEMNBHOGALEE LSRT
THENLECRSRED I % BRA

50. M4 #6292 8 B (Legarithm of geometric mean

of price relatives).

log( )+ log< J:TV-)+ log (ﬁ:’\ +

log I,= - (2 K 59)

(B 53) g B 48 % dp 2 L AE ok 3L e



56 L A N,

(# 40
+ H 4 + S 4R -+ 5 4
1 ah ,
v (P 70\ g g (21 2| 1 (22 Jog (E2
te 0t () tog (700 st  (2) dog (72| st g (22)] s (2)
I 100 2.0000 104.3 2.01828 75.1 1.875364
II 100 2 0000 107.1 2.02979 97.1 1.98722
111 100 2.0000 89.7 1.95279 124.1 1.09377
v 100 2.0000 109 5 2.03941 104.8 2.02036
|
Vv 100 2.0000 119 0 2.07555 1190 2.07555
VI 100 2.0000 160.0 2 20412 120.0 2.07918
Vil 100 2 0000 88.0 1.94448 86.0 1.93450
Vi 100 2 0000 88.5 1.94694 134.6 2.12905
16.0000 16.21136 i 16.19527
fRADK
log I,= 1590 _ 2 0000=10g 100 2 1,=100 ¢+ &)
og I,= g =2 = log e I,= .
6. 3
log I, = 1021138 9 69642 = 10g 106.2
7,=106.3 (- * %),
1 §
log I, = %1927 _ 9 02441 = 10g 105.8

s 1,=105.8 (+ & %)

Wk R LR A B H® MBS 5T Sl A
7RG IE UL B OR BE S 3 RS R

S1. M AW T HE B8 7 7215 ¥ #: ( Weighted geometric of price

relatives).

Zpoite ' "o’ (244 7T g0
ID pﬂn/ zo > & qo (z:)// )po o X (z;/,T)pO qo b @I [-/z&KGOJ
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i < M= W ol R R (ol o - WU 1 0 A A
B p:

Do Q()lIOg "‘ +p()” "10g<‘__:‘) Do’ Qo Iog(p ”’) +

log I, = o
»
ZPOQ()
........................ A 61
U8 543 BB A W k2 S B MY B HE B A A
(2 41)
Wowm| t o oH 4 + ox s + b &
woh e
! " o ( 1
F e ol e il ) (5 w2
I [4 12 M 20000 8624.92 |2.01828 | 870375 | 1.87564|  8088.62
1t {2213.34§ 20000  4484.48 202070 | 4551.28 [ 1.98722 4455.82
DI ] 486.00) 2.0000 933.80 | 195279 91176 | 2.09377 977.58
v | 8 2.0000 166.74 | 2.0304t 170.03 | 2.02036 | 168.44
v ‘( 171 m, 2.0000 343.56 | 2.07335 356.54 | 2.07555 | 356,54
VI | 69.50 2.0000 138.60 | 2.20412 152.75 | 2.07918 144.09
VII | 204.00 2.0000] 588,00 | 104448 57168 | 1.03450 568.74
VI | 180.70| 2.0000 | 561,40 104694 | 351.81 ) 2.12905 | 384.72
- - S D i i
# W 782075 | 15,641.50 1576060 | 1514455
LA K
log T, = 1264150 _ 5 60000 = 1og 100

S0 182075
1,=100 - % %

..

15769.60

log I, = ot = 201638 = log 103.84
o I,=103.84 (+ x 4.
log I,= 1214452 _ 1 93646~ log $6.39

o I,=86.30 (4 %),

52. It 1E b £ B 3 (Medien of price relatives).
(F165) 19I8—1915 4 LB WMz WE AKX LB T
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e e o P o e e o o o - e et e e e e £ 7 s P o e i i o e £

2 (& ¥ AR B FISHER—The Making of Index Numbers P. 489)

s
i i 1913 ] 1914 ] 1915
1 . "o -
LR , o ’ N } mo e | e
i o " 7 X
D IR S .. B ke po
kb 1120396 100,001 1192081 99.01! 12,1354 100.80
v x| osses4l 10000] 8008 99.95] 71313 8.2
3 EEEEPy 1236, 100.00] 1205 10477] 1129| ol.34

)

4 ['l B 1295 100.00 .I.‘:(M\ 105.:—:3| 12891 9054
5% 1025 100.00) 1010| B.54] _0"'} 104.68
6 g 1486, 100.00|  1543| 105.84| 14291 616
7 ldgpih) 2000 10000 7stlo0198)  2743] 92
8 ghgkan, 11010 100 00 1037 v419| 0940 8538

)
i
\

9 g 2| _(-'.2(;:2; 100.001 6204 99.06! 7 115.41
10 4 o1 10000) 10412 11403] 15443 14722
1L i | 37A80 100, 00\ AL LS 4058, 18193
12 28! o130, 00| 2660 107.78) 2507 105.23
5 lggwp 1130 00, ool 0816 73321 0743|664
IS Po1mgns 10000 1121 &7.45 | A015] 7a.26

15 é;i“ W 11.2500{ 100,00, 1231821 109.50 11,6230, 103.53

‘ ) ' |
15 ;k)h‘ [0.3974 ] 100,00 60.0904| 100,66 | 90,5000 100,11

<
<

17 g B071 100,00, (5158 0| 578 6.05
18 g 25833 100.00 2.6250| 10161 27183 105.25
19 imc)E 17270 100000 18420 106660 207G 120.91
20 ¥ | .5833| 100,00 aasl 1006l Ta7s | 125506
ol g% | 30083 100.00] 40573| 10381 56365 93.05
22 Sk $g | 1.5%00| 100.00| 15800, 100,00 14.355} 91,93
23 “;g : 5.0536 | 100.00| 5.0502" 00.01] 50464 99.66
24 Mg L2700| 100.00) 11700| 52131 1.0400| 81.89
25 fh#E | 50300 10000 25200 7657| 2.4200) 7087
2 ‘g | .5080] 100.00 H8L| ol 66 avso|  83.00
27 i | 1533] 100.00| 13181 8508 .1(37(:.\‘ 109.33
%8 'ghge | 15200 100.00| 1.2000! 70 47\ 13700 90.73
20 g B 149025 100.00| 135000 89.851 135758, 2110
30 'greE | 28.0000| 100.00 |28, 0000| 10000 | 25 0000 100,00
g b |

l44.3200| 100,00 35.7000| 8055 38.6600  87.45
32 gy )e | 3.5583) 100.00| 3.3688| 94.67 :-;.24171 91.10
33 |1 gk f 0676 100.00| .0675| 99.85! 0698 103.25
24 4n L0437 | 100.00| 0386 88.3.»; 04671 106,86
3 R |
86 i

00; 100.00% 1.2500 | 100, 00\ L2306 9017

1.25
.1233  100.00 .1200 i 97.3 12080 97.97
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i k2, DL 1918 4 4% 3t 4R, ok 1914 5 2 45 B A SR o K 4 36
B2 @U s Rk rwitEFES R &
432 1R 4R B

25 M 1014 4 5 bk 2 .8 A E K HE K dn R

A& A Hamwy 7T

RAFE @ 7630

[

o
32

2

SIS Az 906

B9l mgy 0985

&KX 11403

99.06 +99.85 98.9 "

% Iv] 4,

1015 1 2 g5 g = DT HOTOT 10T g

= ITARAT_ 19T
83, M 1H 2 i HE b 4 B ik (Weighted median of price rela-

tives).
(B156) U3 IRk B, UL 46 4 0k SE 2 0 58 HE W ok 1914 4 &
1915 42 2 4 AT 4 B 4 W 22 HE B B 4R 22 UL 20 da

T
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il , 5 () 19 2010915 (<7
4@;1;1 SR o g0 ‘ 2 o 1913 (»ZIO) 1914 (]’()71 o
| - i
| 00.80
2 030(‘} 69.8 1+ 840.364 100.00 99.0{‘ 1 0.80
: ) A 100.0? 99.95 | 85.25
2 x,:sesd 684 | 572,193 . oyid o
3 12361 1077.0 133.117 ] 100.00 104.77 :
. o0 53,2760 100000 105.33 | 99,54
12951 6381.0 853.276 00| A .
; 0% 75.030 100.00 ! 98.54| 10468
25 raild ). 0o R ‘ ‘ ’
o e L 368.755 100.001  103.84 | 496.16
6 i 1486 9211.0 \ 1368.755 0400 | oo ‘ o
7 l 2060, 1TAT0 | 521633 ] 183.00 S
1101 11000 121.110 0.00 19,
) . 7 109.00 99.06 ! 115,41
¢ 6263 178.2 111607 | 0. 1341
) o1 | 506,77 100.00 114.08.  147.92
9131 ANH 0 506.771 . 0 o
" ."”’8 11220 21.648 100.00 11152 15193
- o oo o1 ‘ 7.78 105.23
e 24,0090 100.00 107.5
i e I 4' :‘ow ©100.00 73.89° 656,494
3 1115 863.0 )'{v:}(:..) | 100.00 iy oo
o974 TR a0 ZUL . . L
- o| T 841.000 107.00 109.50 103.33
5 11.2500 70,9 a1, . 0
" | 1070663 100.00° 10066 100.11
g 90,3974 21.8 1970.663 . 0.1
o ko7 5.8 43.462 100.00 76,30 69.05
. 8211 ll}fF 1 17“‘08‘1 100.00 10161 105.25
18 2 5833 5.7 508 oL
19 1797 672.0 | 116.054  100.00 | 10(7,4.,(,‘ 0.2
¢ : 'ng;‘ 418.0 ‘ 903,558 100.00 101.76 1_?.!.:
2(1) | 3';:68; 91 | T4.649 . 170.00 103.81 w.—:.o.:
| L5800, 58 | 13550 0 100.00 91.93
o2 | 158001 858 | 1.5.)..)(:4 100.0 o0 L
! 336 6.0 | 34930 100.00
s T 10 605790 100.00 92,12 81.84
24 0 12700 4770 605700 , 1 B
o 0 2807 100.00 7657 79.87
3 5.0300 46.5 140280 ) . "8
o ( 5 ; 5 87.368 1 100.00 91.68 83.09
o T 524 0.00 85.981  109.33
g | asm osiza | o12asm0 100 s 100,33
: 5100 7992 119592 100,00 70.47 90.73
o 1':)1001 N 100.00 8985 01.10
14,0025 310 | 461978, 0. 85
" 0000 3.5 93.000'  100.00 100.00  100.00
: k a0 93, . ‘ e
o P 1.04°  45.0031  109.00. 80.55 - 87.45
31 44.3200 .0 46,003 | po. o
3.5583 15.3 | A4 442 100.00 94.6 f
" o oo | 321 | 100.00 99.85°  103.25
33 0676  286.0 | 19.334 .00 | 9. L2
o 0137 35.096] 10000 8833, 105.86
34 0437, 8237 ' 35090 00, ] .8
5 1.9500 23.3 ‘ 20,195 100,00} 100.00‘ 99,
35 2500 ! 23. 20, | o7 o o7 o7
36 ' 2330 10400.0 | 1282.320 100.00 97.3

|
|

J 13104.818 |
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(& 44)

1014 4p [ TG

1Lﬁszmn) Moz aa | B %
73— T894 | 696.052 66— 66,499 96,052
76— T6.499 ‘ 233.751 GO— 69.99 93,452
TU— T9.99 114,502 TO— 7O 496.491
80— 80.49 46,003 81— 81.99 605790
85— 85.40 124.526 83— 83.99 87.368
&7— 87.499 356.202 85— 85.49 693,308
88— 88.99 3549496 87— 87.99 46,093
80— 89.490 461.978 90— 90,49 11495492
Gl— 91.499 609,021 91— 1.9 785.101
92— 42,499 605,790 92— 92,99 321,633
94— 94.99 175.552 Hi— U399 74.649
GT— 749 1982.320 96— Y6.99 1368.755
(18— 48,99 75.050 07— 97.99 1282.320
GO— 1 94 1578.437 H— 99,99 917.540
100—100.4% 9as3552  100—100.99 2630027
101—101.499 980.866 | 103—103.99 910.534
1053—10:3.99 1443.404 104—104.99 75.030
104—104.99 133117 | 105—105.99 | 142,903
105—105.99 833.276 106—106.99 | 35,046
105—106.94 116.054 | 109—109.99 | 124.526
107—107.99 424000 [ 113—113.99 l 111.607
109—109.99 1 891.00)| 120—120.99 ; 116.054
11199 | 421643|  125—125.00 1 263538
114—114.99 , 506.771]  131—151.99 127,648
j 104,018 | Li—147.9¢ | 506771

|

13104.818
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g1 k28 N=12104.513
%’= 6332409

LA 2R (14), ik

; e 6352.409 - 5800.340
1014 48 2 % 8 = 1004 20 Y ”)

752,069
=100+ 5500750 X1

=100.34

(vl 2,

- - (552.400 — 6270629
SO S A = O ol
19154 2 F B =9+ 017240

981.7S0

= 00 et
M+ 917310

=909.51

54 18 2% B ik (Mode of price relatives).

X1

X1

CE5TY U I B 1014 4 R 1915 4 22 B A 4 A Bk
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e e e e e e
(# 45)
1 L= B
Wz aM MEe-  —
Polotd s s i

64— 48 ‘\ [} - “ 1
68— 72 70 S
To 7 74 T -
Tli— 80 78 3 9
80— 81 82 1 2
84— 88 805 s 3
8- 2 90 4+ 5
O2— O \ 94 ! o l 4
CH—100 a8 '\ 10 ! i
100104 \ w Looos 4
104— 108 i 106 \ 4
108—-112 119 2 L 1
He—lls | IS E 1 ; 1
116—120 m ;o= -
EVERETR I e ‘ -
124128 \ 126 - | 1
123142 | 1m0 - l 1
e [H% S RO
16140 1 - =
e |ow o~ =
41148 s = ] 1

W b % W 40 1914 46 1196100 £ b B i 2 K 10 B & B,
#E 1915 4. b 95 L) 96—100 41 o J 2 R %GB R, & E
AL Z b At Y9 45 98,

s 1914 4R 2 A =05,
1015 4 §§ 1 =98,
55. It i 2z b Ak & Bk (Weighted mode of price relatives)

(il 58) 1 R B ok A5 45 Bodn T



v4 L A T

e

T T i s e e e it sty

(% 46)
1914 4 ‘ 1915 4&

MG BE R D | M W BTG E R | M w
73 \ 96.052 67 | 96.052
76 \ 93.462 69 43.462
77 | 140.989 79 356.202
79 F119.592 80 140.289
81 ! 46.003 82 605.790
86 124.526 83 ¢ 87.368
88 © 592108 85 693.303
90 461.978 87 46.093
92 P 1214.811 91 769.129
91 121110 92 657.217
5 54.442 93 71.649
97 1282.320 96 L 1868755
99 1027.001 98 1282.320
100 889,155 99 20.125
101 1970.663 160 L 9955.878
102 280.886 101 I s40.564
104 1448404 103 910,43
105 086,503 105 517598
107 116.054 107 5,006
103 P 404000 100 124.526
110 ! 891.000 113 111.607
12 L 421648 120 116.054
114 Y T 125 263.558

T 15104818 152 421 643
| 147 506,771
| T Tilossis

ERU1IBHMELAEMZPHEELBE RES S P Y
B K Z AR B 7% Br ok Z 38 B
Coo 1R Z 4R B =101
1915 4 7 48 B¢ =100
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CHSE)  fp oo 4 B J 3 8K BT 2 85 BGYE R A D WURCOE: 4ok B OE N,

BATHEAM LA EEERNEARL 2HRBRER
=+ REWLB A

56. fi§ % % 18 ¥: (Simple aggregative index number of prices).

I,= DY

Zpu [.L\ i ]

(B159) B IF) di e 2 34 51 B F

(% 47)
L] h + A () + 54 (p) + 6 A (pa)
I 16.78 17.50 12.60
11 3.08 3.30 2.99
111 Al .26 .36
v 21 23 .22
\' 21 .25 25
Vi1 .10 16 12
VII H0 44 .43
VIIT 1.50 1.15 175
i) B 22.47 23.29 18.72

Z Y R IVC i Rl N S O e

AKX
23.90
I,= 5557 =1036 (e 1+ = % 2 # 635 %0
121872 oo
b= ooy = S (R Mk 4R 2 ¥ 45 R0,
57. ¥ 8 45 1 (Weighted aggregative index number of

prices).



66 #oak 2 U R B iR

= CZPALO e F N < (3
n zpoq" [.L\ It e

I= _ZP.L‘IL[Q. 7 64)

! 2P0

B W XL 2 5K (55,) & (55,) 2 ] = 52 & 41 ). (A X 63) 1%
Hr K (Laspagre) fAr 4% 25,00 JE 07 % 5 25 HE % 86 05 7% B 1K 88 ]
#: (Laspagre aggregative method). (2% 38 60 4% Ug & KK (Paaschi) fir
8 S8, ULBE B0 B0 B ORE B R R BB IR AT IR R 1k (Paaschi
aggregative method).
(Fe0y B EMZHBEASSNUEERIIEEZY
TR ZE A B T

i

(# 48)
AL 4E m ME TG iR & i &

I | [
o | Tae e fee o &0+ b &
Po g m o { NV

o0 ‘ regr | pe g | e e

1431246 | 449750 52 .20 | 4852641 5040.00 4782.530 | 3591.00
IT | 224224 | 2102.40  2176.72 206,42 | 2471.70 | 2363.44 | 2206.32

111 466.90 | 418.650 1 ATHG0 | D298 475,021 504.60) 626.40
w 8:3.37 91.31 87.5 10920 119.60¢ 205.80| 215.60
Y 171.78| 204.50 | 204.50 | 174.51 ’ 207.75| 179.76| 214.00
VI 69.30| 110.88 83.16 70.10| 112,18 71.30 85.56
VIl 204.00 | 258.72! 252841 28950 254.76| 319.00| 274.34

|
VIIiI 180.70 | 159.85. 243.25| 257.40| 227.70) 339.30| 456.75
2

8108.64 ‘ 8767.50 | 7759.97

s it |7820.75 | 814376 6665.61 | 8570.10

2y 20 (63) 7% 2 2w HE A 160 40 B



it L2 ¢
S143.76 11 (1 2
Il)_ ’75 U ,.‘_.3 = 10‘1:.1 (‘I’ 7N jﬁ).

_ 6863.61 _
PTIS20.05

2 (64 £ B 4 4 T Al B AR 4T B

_ 89H08.69
PTOS370.10

T )q('l

S80S (- -1 4p).

=104.0 ( .: 4).

67

e o o e S A

wosrsnsnens (% 3R 63)

N ).

I” STGT.5H0 = 885 (4.
58. i AE AR 0 Al AR Y ik
_Zlflr(lo‘_*_ ZD1qy
I= ZPpoYo Dot ...
P 2
F 61)  fi kBT T 24 BV A 2 5K
1, = MO0 404 05 4
I,= 7‘\1 9-]— Q\ 5 _ ss15 CF & &),
59. 3 An 2 U (Tdeal formula).
“IDiGe o _ZP ...
I,= ZIloqo Zpol:
OB 620 il B0 R A 2 3
A 2t
1=~V X 1060
I.=~ §i.8x 83.5= 8S.1(+ ¢4



o iFJ’ﬁP/L.\xEJiWJM

Tl

(Hr3) ALA2XNERELTFMNERBEH L SRS EA UM
Bx i 2%, 0 8 1 fl 28 2 A X (Cross Tormula) % 3%,

60. % 15 W K 4 18 :i(Edgeworth and Marshall aggregative

method).

Z(go+q )Py -
I= oty crestnsraerasesssnsassrenssannnens [ N F 67
Z(QO'l'QI)po (& A 60

(B 63) k4814,

17052.45 )
P 60,55 = 1O R s,

14625.58 "
= gm = O3.2(
L 16388.25 3.2 (& ).
(-] ARNBRETHEMUREWHFZHHARERLENE ¥A
ROTHARMARNIBZHELERZ2ME B LT ERE
PlBR & 2. GEWS 2 3¢ FISHER, IRVING—The Making of Index

Numbers PP, 174—177; 493—404).

( ‘lnj’m )

AAXRXNBREBEEMETENEXBI= .

E q() lll)p“]

(e ) mIBM Z R M, o 22 B % 1 45 5 & 3 8 5 B (Chain base
index; VD L % FIM MR ZTEBPARME— &£ BEDNE B &
e Y U I I N o R
MO 2 MR 2 BB BN % IR LS4 ORI SR,BD 15 S35 Bt

61. 3% It #: (Method of linking).



A i i P P N N i e

L R.=p,,= .gﬂr_{Q|_

_Ep,.;q._: TR & A~ o 1) |

....................................

_ _ anQn—l
LR.,=Pu-vn=5, " 0

(B 64 I+ =4 % 1S4 R i G ORI RO R
L/ N s 1o e O e

(¥ 49

P oA =2 s W o+ R & s &
420 g - ; i i -

[ &

[ &8 V : 1 £ l ams - =] ! 0oy Hy . =
M l ool fima ‘ Bipe & g0 1 2 B g3 |l po: & @
—— ]
E S 12.32 501 11.55 ‘ 43 | 11,69 I 45 116,70 401 16.18 ‘\ 52
I H |
2 |63t o8] o | ozl omlem) 85 614w

A % W AL B E R T OT SR 04 ROR 6 6 05 M B T 2 R
kA S po go= 616,00 + 177.52 = 793.52
Xy go= 57750 +156.80 = 734.30
Sy qu= 55440 +179.20 = 733.60
X pa qu= 561124 221,76 = 782,83

X pp qo=467.60 +242.55 = 710.15



70 ) /AN S
= pg qo=0671.60+4218.75=890.55
T Py qa="103.55+193.75=949.30
Y py ga= 128104190 34= 91544
KARBDK
734.30 p
Po= igsy ™ D204k =z n .
782.8
P= 29 60!:]0() (2 (Y 42 2 B ).
890,35
g =~ =125,
Pas= 1515 T(F 4 2 3 ).
918.44 R
P, = 41050~ 96.75 (-+ x 48 2 22 1b).
62 4 M 1 (Chain index).

CR,=P,= L R,

C. Rg =P01‘P]2=C. Rle Rg

C. R, =P, Py Poy=C. R.x L. R,

C‘ anR)l°P]2 R:;; """ Pnn-lln=C'Rn—1 XLRB J

(B 65) 5 WOk & 2 LU+ =40 8 A 4R

Py =9254 (4 = 4 2 #1 b)

(2 X 69)



ii P 1

Py Pa=9254 X106.72=98.76 (- pd 4 = i 1),
P Py Poy =98.76 X 12537 =125.82 (++ 1 £ 2 i Ib).

|20 2 2Ny o Sy = e D L SND ENE T QUi & Fo T3 1N P



%;fiu{‘i\\—rkkm ﬁ"*‘

-1
Lo

C. 9 TE]_ 15 B (Value index nunihers).

64. 4y il 47 %

I.=-
Y Zpooe

(B 67) Mg 2548 Z E 81

8908.69 _ 140 ¢
I,= D= 1130 (b x4 4 4 R,

7820.75
TI50.97 Ve
1,= ,7.»2‘777_) SIRULRAS SRTE R VR R o)

My sk) H 4 AT N4 E S % R N

A 1.040 x1.095=1.139

4 Ao 4 SS2X1.125= 992

B, 0 4l 4R ORI TR, B 45 B I A% 0 By (Factor
B

B
& 1 2 46 B R BE

reversal test). i & ML 0] 3G W1 B A 2



65. ft A

(5 68)

0L W B 8 A1) (Time Series)

A, 5 e (Secudar trend)

i (y=a+bz) 2 FE A R X—1=& A

(Normal cquations for fitting straight line by least squares).

T(y)=Na+bZ(x) )

25 M R T A &
m(ﬂQI%WmWZWﬁ%&ﬁhﬁ&,

R A R N R
(# 50)
- , Boow o L l ye
e ‘ y " o l‘ ¢ | (a+bD)
. [ A R SR _
I pord 1 69.0 | @.0 1| 66154
=4 2 705 | 141.0 4 1 68358
=4 3 T0.5 2118 9 | 70, ‘N)..
e 4 721 ‘ 2884 16 7
A 5 76.3 3815 %5 75.770
iy 6 757 | 4542 26 T8.174
St 7 0.8 | o050 | 3 80578
AdE 8 &0.8 | (46.4 | 64 83982
Juit Y 821 7580 | 3l 87.386
Yo 10 &5 | 8.0 | 100 | 87.790
St 1l 907 | gu7.7 | 121 K 00.194
4 12 95.7 1160.4 144 92.598
J-=4r 13 9.4 1240.2 \ 169 495.002
puss | 1 47,7 1367.8 196 ' 47.406
I 4 4T 15 100.0 | 1500.0 | 225 a0 810
R4 16 103.0 1 1648.0 256 \ 102.214
136 1346.9 | 122659 | 1496 | 1346044




4 # 5k 2 X & ¥R

Hi k£ N=16, X(2)=136, X(y)= 13469,
S(zy)=12265.9, S(22)= 1496
(CARARK
1346.9= 160 4 1308 errvemerercesecrsrecrererssrsvesonnne (1)
122655.9= 136 4+ 149Gh-eserercverrserrseernraonsmnsenns (2)

AORC L

Wil y=0372042404, 0p 57 3Rk H £ 2 F B4

(5L F B)
110

100 Vyifﬁi

0o

(#, 2)

o
o
<

7 9 11 15 15 17
(% W)
@ 2
WEREEG R RN R LRAZ B8
(B H + i 48 =100)
66 MAOHERKEBESERXZHHEurvensE.



BE OB OB A

e A e e S -

e

Zy=Na l

T(xy) = bE(x?))

e M EFBERUESFRERYoraAseZ

ooy 3B ik A R e

(#& A1)
i TR O
4 in z i J 2ry 422 e
! ! y \ 1
Bt —15/2 69.0 | —1035.0 295 ‘ 66.151
SR | —13/3 70.5 \‘ - U16.5 169 . 68.535
=t | =11/2 706 . — 7T6.6 121 70.959
e | — 02 721 | — 648 81 73.363
Hte | - 72 763 | ~ 534.1 40 75767
=gl - 5/2 7597 | — 3785 25 78171
i | - /2 80.8 | — 242.4 9 80.575
AE | = 12 80.8 ‘ - 808 1 82,979
JLAE 1/2 82.1 §2.1 1 85.353
AR 3/2 83.5 ‘ 256.5 9 87.787
e | /2 90.7 | 1535 25 40.191
D et 7/2 a7 676.9 49 92,595
fEap 02 954 8586 | 81 ' 94.999
+a 11/2 97.7 1074.7 121 97.493
+aide 13/2 | 1000 ' 1300.0 169 l 40,807
Fxge | 152 | 1080 0 15450 | 295 102.211
\ L3160 | 216345 4’ 1360 | 1346.896
| | B xR

g1 b % 1% N=16, X(y)=1346.9, Z(zy) = 817.25
X (22)= 340
RAZK

1346, D= 16qeeereenvseeesoscesersnssonreonssnns

coerenr(1)



76 B oak A X KW

e e e e o s e

817.25 = B340Dwserrsrrsseesssssmstssenssnssersessrscnens(2)
7,2 %
a=284.181

b= 2404
MR 8i4Ex=00F 22 5 12 5L 48 y=S4.181+2.404z
FHIRESE U Ha=0, 1 % th SHE M %L 4E, B 7%
y=84.181+2404(x— %)
% — 3 B y=82979+2404x. 2L 55 W 2 i v, (L %51
B A 00 o 4% 38 A i MR R 2 F AR S I 2.
CHE 2E) % & 9040 By oe /5 2% By, 06 ¥ 0 45 0 . X 3 3% I R

€3 52)

: - B 4 | |
4. ! x . Yy z? ‘ Ye

' Y !
s & | -7 69.0 | ~483.0 49 66.260
= | =6 70.5 ‘ —-423.0 36 68.641
= # -5 70.6 | —353.0 25 71.022
4 -4 72.1 - —288.4 16 73.403
HOAE ‘ ~3 76.3 | —2280 9 75.784
x L =2 7.7 | -1514 4 78.165
& o, -1 80.8 - 80.8 1 80.546
A 0 80.8 | —20085 0 82.627
Ko 1 82.1 821 | 1 85.508
+ 4 2 85.5 171.0 | 4 87.689
s B 90.7 2721 | 9 90.070
o 4 95.7 386.8 ' 16 92.451
e 5 95.4 477.0 25 L 04.832
+o04s 6 97.7 586.2 1 36 97.213
+ 74 7 100.0 700.0 49 99.594

1243.9 2675.2 | 280 1243.905
| -2008.5 |
| / 666.7 J




i‘% i %{ 5“ 77

th k%75 N=15, X(y)=12439, X(ay)=666.7, Z(x?)=280.
RKAAK
12439 150 coeeeveesvveraseseserasnsasssescvcnanien (1)

G45.7 = 2S0B wersswnsrssssascssasssssrensssnssansanseons(2)

it

o
Lo
[de]
[
-

# (1), (2) % «
b= 2381
U] y=S82.927 42551 2 (18 ¥ 8 48, »=0)
67. M AKX B (y=a+brtca®) Z EH K F X R A
B 4 i (Normal equations for {itting sccond degree parabolu Ly

east squares).

(Y =Na+bZ(x)+cX(x?)
Z(xy)=al(x)+bZ(x2)+cZ(x3) |- 7
Z(x2y) =aZ(x?) +bI(x*) +cZ(xt)

(B 703 45 I3 IE 4 % b A4 b B3 O 8 a4 % .

KAME-DRIMBRCEIHEFRT R



8 S /A N ]x ‘rﬂ | R

e e e e ettt et ot e e e e e e e

(& 5%

1o
&3 fa T y xy w2y (@& b..é Fea?)
TR i A 828 823 528 as
TR 2 100.0 200.0 400.0 86.3
=4 3 91.6 274.8 824.4 an.3
pa4g 4 92.1 3684 14736 HERE
4t 4§ 5 3.0 483.0 2415.0 99 .4
SRAE G 103.0 G18.0 370810 10465
AtE 7 e 6484 4542 3 110.3
LR 8 1058 846.4 6771.2 116.3
Juie ] 106.5 958.5 8626.5 1228
+4 10 132.0 1329.0 13240.0 1297

+ 4 11 158.5 1748.5 10178.5 1369
+4E 12 154.4 1852.8 29933 G 1447
-4 13 170.1 29211.33 987459 1528
a4 14 156.4 21882 506:34.8 1614
- A4E 15 185.9 97885 41827 .5 170.3
Y 16 156.5 2504.0 40064.0 170.7
-t 17 187.5 31875 541875 1845
_ A 1?» 199.5 5591.0 64638.0 199.7
A =18 T I anve 7 1 258766 3456446 235721

t k& N=1S

S(ay = 258764
s(a%y) = 3436416
XA Gk F IV, () =171
X(a?)y=2109
Moy = 20241
S(at) = 482315
A DL kBRI A 25X (T, 1t
2372.7 =180 + 1716 4 2109 ¢erersersarrrsarcsanisancniseneens (1)

THERBUABRAIEHE A EEBEGENN -2 — B0 K 8
EMHEDR SR EEDNEBE T REERRHEZ AU



B O O W 79

95876.G= 1710 4+ 21005 £ 20241 serreenerseeensroenrens(2)

343_644.6 = 2109¢ + 292415 + 4323450 ervranecrereen (3)
()= 18, 181.817T=a +9.5b + 117,167 Grererere rasressrvans nsvennsnn(4)
(2)+=171, 151.825 =+ 12.333b + 171 ¢ reorromrermcorcsensisnnsnnscans(3)
(3)=2109, 162 942 =g + 13.865b + 200¢ cosvseressensaesssnsasnesessoni( D)
(5)—(4), 19 508 = 2.833b 4 53.838¢ eesresersensrasecsersanscsvesencees(7)
(7)=2.833, (.880 = b 4 19,002 -wereessersrsscsnsrsssssnessrssssssaccsessens(§)
6)—(5), 11.617 = 1.532D & 3dgreressorcercrssrsanarssansrssassensenssens(9)

(9)+1.532, 7588 = b 22,103 weseenrsvsrasarrensonsasass eorreresasre .+(10)
(10)—(8), 697=38.191c¢
. ¢=.218

# o fli 1C A (S), 13

M b, o Wit 1A (4), W
a=180.216
ek ahBRZIELR

y =80 216+ 2.743% +.218a?
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68. MA-XWYREBE BRI Z G

Z(y)=Na+cZ(x?)
Z(xy)=bZ(x?) N
Z(x2y)=aZ(x?) +cZ(xt)

5
-1
1
—y

(B T1Y 3 0 b B 3 I — 4 2 0, RV S A B db e, 2 ok

B Fe

(& 54)

! ! I i e

£« ‘ Y | xy a2y a? at '
(a:brice?)
R4 -0 | 828 | —7452 67068 81 | ca61 80.7
= -8 11000 aooo\ 6400.0 64 4006 85.3
=4 -7 | oLe f-(>41, | 4488.41 4y | 2401 90,1
mgE —6 ozl 3—5521;} 33156 36 | 1206 5.2
Bt =5 ' 066 | ~483.0] 24150 25 625 | 1005
A —4 11030 | —4120] 1548.0] 16 256 106.1
4 -3 | o027 oerg1] 8usl 81 1110
AdE -2 | 1058 | ~2106 423_2J 4 16 118.0
At =1 L1065 | 10451 1065 1 1 124.3
g o | 1320 \-40’03I 1309
T 185 185 185) 1 1) 1877
+o4 2 lisaa | oss08 e1rs| 4 16 1418
+zp 5 11700 | 510.3| 15300 9 81 152.2
g 4 L1563 | o252 25008] 16 256 159.8
—I‘ﬁfﬁ“ 5 ’ 1859 1 4205 6475 25 625 1677
+ 4 6 } 156.5 ; 0939.0 | 5634.0| 36 1296 175.8
b4 7 [ 1875 1 18125| WI8T.5| 4 2401 184.2
A4 8 1995 | 15950l 12mes0| 64 | 4006 192.8
+ 4l 9 : 186.8 ’ 1681.2 1'>1f»;083 81 6561 201.7
N=19 ; ;’2559,5 ' 80510 "8)1’4( 570 | 0066 | 25097




» H? | !’riJ ﬁ A S1
BExRE N=19 =(y)=2559.5
() =0 X (zy)=8061.0—-4230.2=3830.8
S(x?) =570 S(x?y)="78513.4
() =0
S (z4) = 30066
A kR E A 2R (D),
2550.5=19¢ + 3700(1)
S830.5= 5TOD «eeressscussvassssscrrsscsssrasssosssnsrronesans 2)
T8I134 = 5700 4 BOGHEGE weerrrwunsenrsssnessassonnsans(3
i (2) 7 b=6.72
(1) x 30, TOT8D = 0T00 A4 17100 wsersereosresnrssasenseesersascrons ()
(3)—(1), 1728.4=13566¢
c=.127
e fili {5 AQ), 2187.11=1%
0=130.9
Bk E A =Xzl U,

y=130.9+6.72¢ +.12722
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% B on T
‘.!'3()’—

200

| ; 150 /% %v
s

1\

50
O =3
1 3 ) 7 9 11 13 15 17 19
(F )

(& 5
hEE DM LR LA Z kg
69. MLAZ=ZRMWMWR (y=a+brtcer™+de®) Z BB H B R
¥ A 2B 5 i (Normal equations for fitting third degree porabola
by least squares).
Z(y)=Na+bZ(x)+cZ(x?)+dZ(x?)

Z(xy)=aZ(x)+bZ(x?) +cZ(x?) +dZ(x*) l
T(x2y) = aZ(x?) +bZ(x%) + cE(xct) + dE(x5) J

L(x*y)=aZ(x?) +bZ(x*) + cZ(x®) + dZ(x®)



A= i i 2 BB

e BB A

(£ 55)
\' AL W | ‘
L2 i r " (10000 %) iy 2y | w3y
|

Ktk o4
=

= e
B4

= &
2
A
= AR
(-2
i 4|

=
7~

A
AR
Ju 4R
1 4
+ — 4
+ =4
-+ = 4
- g 4
1 I 4R
+ N E
+ -k 4F
+ AR
T+ &

jicgtl

N =7

M

ot

T

-3

16
17
18
19
20
21

B

Y

41.8
AL !
ART
0.4
ol
585 |
61.7
41.7
| 506 |
6065
‘ 584 |
\ 61|
" 56.0 :
| 44.4 ‘

~1
ot

14.°

[S-NS)

o -
.

2

01271

4319
Rl
455 4
606.0
6424
THO.2
T28.0
621.6
112.5
2958.8
20,4
43.2
43.7
81.0
800
31e.4
326.6
415,
642,
6:31.8
q91.4

NI 1

1

2072 |
a28.5 |
066G 4
14775
2106.0
s095.8 |
16688 |
404315

4.8

G0GD .0 \
U664 |
92504 ‘

1464.0
8702 .4
1687
3660.8
346.8
7.6
830.3
360.0

374

e

(872.8 ‘

7511.8

]
9964.8 ‘

16067 .5
16426.8
15267.8

1342515

|
|

448
414.4
15849
5805.8
T8
12631.0
21165.1
205504
BGRRT 4
606:00.0
777504
1107648
1235032,

121835:3.6

172059
151201.6
172771 .4
2,9155.2
4015625
427008

338250.6

24056525




a2 U kR B

e i e A e

N =97 (2) =378
S(y) =913.2
S(ay) =9127.1
X (a2y)= 1342515

Y (eBy) = 24936623

XAEM &IV

N(z?) = 6950
(%) =142884
Xty = 23142062
S(at) = TI196535908

St =1603217500

0 U R 1T A 2 R B G

915.2 = 270 4+ 37Sb 4+ 6930¢ + 147 S84 worerseessmrcassssersanerens (1)
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AR B R

r=
20 .0

=y

r

3 ] . 3
_o, +0'y~—uz

=ZxitXyr-Fz2

T /2 -

AV Ex2 Iy

th 2 # 1 (The diagonal method).

e e

(& 73)
A £ v 2| 4|50 7| £lr5\17
L L
welslz]a B /;///j//)f
4121112 XX 4 W
333/////)')/2//:7/////?22
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o E&  c,=—133@m.

¢, = —.067
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C,= —
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m o, =2.38 (@ &)

=1.84 (40 5.
= )3 2 =
o,= ~/ 5 33) 998 (@ ).

KA 2 K (84,

(2.38)24 (1.84)2 — (.998)?
%238 %1.84

= .92
(B 85) W Bk gk (T0) 2 RF A B BV R o ok AR T 6R B

(& 74)
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BEXRBE M
¢, =0628 (41 m).
¢y = —.3884 (1 ).

D96 4474 g .

? 5317

o,=262.

o, =254

,;7‘, p B ———
o - \/1;1‘} —~(—1.4474)2
2017

=1.07.

A 2R84y,

(Q.f‘i‘z,)fi(‘.’i.ﬁ;iff —(1.07)2
2x2.62x254

=

= 9145.

(FP 2] B kWi B2 5 R & 5582 R 83 FF 13 & MR # dn A & BB
HORE U RE. A MEON o SRR Sk ROEF B bl N b S (& 8
B y—2 3B o=y 5 45732 M 4, e A% & th A 4 B th K 5 o
A7) 40,45 % 31 B 172, £/22 800 45 o0 WP SE A4S A 4 R OK B

2y K (84 95 {55

r= (BT -322) - AEX)ED)/N ..o 5t 85)
2NVEX2—(ZX)2/NVEIY?=(ZY)2/N
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81. ;B 5% 4% ¥ (Coefficients of regression).

a,

b,.= rox
(> 3, 86)

b o,

W=

(%1 86) ﬂbf{xﬁi%ﬂ-i 2ok rp B E DI 2 H R 3

A GE 0 B
i % 80, &, Zn o, = 23.49
o,=18.65
r=.926

. 23,49 _
co b= 926 0 =1166

18.65 o
926)(23 o) =.735

() 871 43t 1% # 83 3k [B] 5317520 3 3k 4 & Wy Z FE ¥k {0

B 0% B
B 0,=262 3 m =131
o,=2.54¢n g =127
7 =.91.
AR,
b,,= 91 %101 = 94
b= 91x 127 = g8

13.1
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82. W B RA—U XY, 2 % ¥ B S B—I(Equation

to the line of regression),

y=rtx GanAw
S PO (A %80

(= % B 2%

(%) 83) |- #Hi86, & 4
785

yz=

b,y=1.166

U A3Y BE T AT A =85 s
y=.735%
r=1166y

8. BHFEX—UXTYZEHRERH.

Y-Y=r"u

] (2 X 88)
X-X=r2- (Y'-7)J

(B 89) #8087
80.27
.33

lll IlI

O

6

1% B) 86, 1%
b,,=.735
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b,y =1.166

RALBK
Y -64.33=.735(X—80.27)
X —80.27=1.166(Y - 64.33)

ft i 2,8 =W 5 R
Y=>533+.735 X
X=526+1166Y

(el ERFRIZEM ATHENZXMEMMY K2 HTR
VX, 4O 2R LB — KU R B
1. B V=533+.735X, W fy X1f it I Y {fi 4o T

€3 75)

’ X Ye 1 4

X 13 o 5.334-.735 X ¢4 o)
RBE = 56 46.5 35
U 45 38.4 41
Ii 4 I 51 42.8 48
N 54 45.0 46
+ e 55 45.8 48
A 4R 64 52.4 63
p R S 76 61.2 54
+ 4 90 71.5 60
+ — 4 94 74.4 65
4 92 72.9 75
+ =4 101 79.6 77
+ 4 94 74.4 77
+H 4 112 87.7 86
+ o5 4 101 79.6 91
+ 4 45 119 92.8 99




124 w8 A X X #fig

2. FER X=526+1166Y W 42 V4 Ht §) X ffi 40 F:

€3 76)
Y Xe X
BN !
(¢ )} 5.26411.66 ¥ # 0

BR =4 35 46. 1 86
by 4p 41 53.1 45

I 4g 48 61.2 51
R4 46 58.9 54

L g 48 61.2 55

A 4 63 78.7 64
== 54 68.2 76

+ ¢ 60 75.2 90

+ — 4 65 81.1 91
+ =4 75 92.7 92
+ = 4 77 95.0 101
+ M 4p 77 95.0 94
R4 86 105.5 112
x5 91 111.4 101
+ b4 99 120.7 119

(190) A W MRl LA B RIFEWM Z S B, RBY ¥ X
Z e B R
Hi % (70) & 4n,
X=425+4.314=428

YV=425-1.942=406

H

o, =262 m =131
o,=2.04 g g\ =127
r =.91

o ¥ —206= 0120 1 J(x~428)
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T

B V = 88X —37.7+40.6

1 =88X+29
84. {53 2 4E M 3—ih & 1k &y fii 5k S,(Standard error

of cstimate).

¥

(Bo HESIULBEH I BERA@IHEFHTZFIENR.
Y=5.33+.735 X

A WIS, 2 H AR m K

(% 77)
& o 1 X Ye ‘ Y d »
3 0 |5.83+.735X) n Y—.¢

BIR =4 56 465 | 35 -11.5 132.25
W e 45 38.4 41 2.6 6.76
Fiodp 51 42.8 48 5.2 27.04
4R 54 45.0 46 1.0 1.00

+ 4 55 | 458 48 2.9 4.84

A & 64 52.4 83 106 112.36
= 76 1.2 54 ~7.2 51.8%

+ 4¢ 90 71.5 60 ~11.5 132.25

T+ — & 94 74.4 65 -94 88.36
T =4 92 72 9 75 21 4.41
+ =4 101 79.6 77 -2.6 6.76
+ g 4 94 74.4 77 +2.6 6.76
+ #H 4 112 87.7 86 -1.7 2.89

i 101 79.6 91 i1.4 129.96
+ e 119 92.8 99 +6.2 38.44

745.92
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B kRS ERARR

8= T2 92 _ 49798

oo 8,=7.05
85 fHEtZHEB e sr RSy, S 2B

Sy = Gy\/j —-r? 1

Sz=0'm'\/].--'r2 J

(B192) ¢ #)80 B s
0,=18.65 o,=2349

r=.926
8,=18.65v1—-(926)
=1865x.378
=7.05
b4 8, = 23.49v1=(.926)?
=888
(B193) SBEURKERFEHBZENBARAEER
B %83 & 4
o, = 2.54 (4 55 =12.7 5§
r=.91

RADRK,



A B 127

L A A [

8, =127~ 1= (912
=127 x .41
=52 %

86. fHGtZEER EM—BRE AT FH KB,

S,= Z(Y?)-aX( p —bL(XY) rerereennne (5 7 91)

(F194) A I PIBORE 1+ F 4 2 it 0 = ¥ i, M &% 4 &
KB KRHBEHBRK V=a+bX 2% Hobhk

(6) B s
N=15 3(X?%)=104,918
£(X)=1,204 3(¥?)= 67,301
N(Y) =965 S(XY)= 83,542

RKABEIFEKXG®aRT.
965=15a +1,204 b
83,542 = 1,204 ¢ +104,918 b

w2z, a="5.3265
b=.735135
i FREXE

Y=533+.735X

_ 67,301 —5.3265 ¥ 965 — 735135 % 83,542
= 15

8,2

*HABENHRIUBATE N EREL LB B RERES M
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— WT/WWV»/V\MANVWVVWW-v‘

_ 74628

15

=49.75
8,=1.05

87. MM IF B nss, ke,

/ 2
r= v 1— Sy.) N N €2 ;{;92)
o2

(BI95) M|+ HEHRPHEROBPHZER L CE
\
BABHERGEEA EERS

8,=7.05
XA o,=18.65
. o1 (7052
{k. K A it:y U 1 (1865)2
=.8571
S, r=.926

88 MHEEE®B ATz HEL D

— aX(Y)+bZ(XY)=Nc,2
re= —‘Z(YQ)—ch\y— ................... (A #93)
(B196) wLEBIGEMS, KkiGr 2o, WEHB AL LR
BRkBzhaEMNMARE,
a=>5.3265

b =.7351385
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X N=15 3 XY)= 83,542
%(Y)=965 X (¥'2)= 67,301
¢, =64.3333 0,2=4,138.77
KA,

o2 5,326 x 965 +.735135 x 83,542 —15 x 4,188.77
67,301 —15 x4, 138 77

_ 4,473
5,219

=.857
Sor=.926

89. AR BA 0% B (ui i\ B 1% 0 R ).

r =« byJ= X b” cereesnresisanesssninssssssnns [ A 30 04]

1 973

A B RERADAEFRGYHIZEERES
b,.=

735135 I i W AR HFE KX @ 2R
1,204=15¢+965b
83,642=965a+ 67,301 b
* 4 byy= 1165799
o r=~/.735x1.166
= 926
90. 47 B % Bz 4% 7k B Bk

o= bZ(xY)

= SYH - N 4° 2 e B IR B e (223X 95)
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0

iy

ER SRR

'

™= gg((!‘lx;‘l')l). (Bhy 2 25 29 B0 B [ Bh)eeerveevoomeseonerens (78 582 96)

(B198) A UM+ HERD FWEHDBMHEZEMNB @
Z B ¥ BI% 80.267, X(2Y) 2 B H fu F:

€3 78)
& % e I i 0 z o7
X Y X —80.267
BW =44 56 3 —24.267 ~-849.3
pa 4 4 41 -55.267 | ~1,445.9
R 51 48 ~29.267 | —1,404.8
P 54 46 ~26.267 | —1,208.3
-+ 4 55 48 ~25967 | ~1,2128
A AR 64 63 —16.267 | —1,0218
Ju 4 76 54 — 4.267 --230.4
+ 4 90 60 9.733 584.0
o+ — g 94 65 13.733 892.6
+ =4 92 75 11.733 880.0
+ =4 101 77 20.733 1,596.4
+ g 42 94 77 15.733 1,057.4
+ I 4 112 86 31.733 2,729.0
+ x4 101 91 20.733 1,885.7
+ £ 119 99 38.733 5,834.6
6,084.4
b=.735135

2(¥2)= 67,301
N=15
¢, =4,138.77



i fiHl

. - 1735135 x 6,084.4
N . 2= _ IOV g -
A 2 &O5) T = 67,301 = 15 % 4,138.77

—~

4,472.86 _
" 5,219.45 857

L. r=.926

(B199) FHXF BB B mY 23§ 64333, 2(y?) RI(Xy)

ZEHE T
€3 79)
) X 3 Y .
F Flen mo | vt v X

RB=4| 56 35 ~29.353 860.42 -1,642.6
mag i o455 41 —23.353 544.43 ~1,050.0
H4gE| sl 48 ~16.333 266.77 - 833.0
A A 45 ~18.333 336.10 -~ 4990.0
4R BS 48 —~16.333 266.77 ~898.3
A4 | 64 63 ~1.33 1.78 -85.3
Juss . 76 54 —~10.353: 106.77 ~785.2
+4 | 90 60 —4.333 18.77 —-390.0
+ —~4| 94 65 667 44 62.7
+ 4| 92 75 10.667 113.78 981.4
+ =4 100 77 12.667 160.45 1,279.4
| 94 T 12.667 160.45 1,190.7
+ A4 |112 86 21.667 469 .46 2,426.7
-+ % 101 91 26.667 711.13 2,693.4
T E4 119 9 34.667 1,201.80 4,125.4
5,219.32 6,085.2

b=.735135

»

135135 % 6,085.2
> 2 ’
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_4,473.44
5,219.82

= 8571
r=.926
91 AR B (35,2 a2kl — The method of rank

differences).

r=92sin (_"é_ p>[5_‘\ 97

=1- 2
PTIT NN
L 2 SO (2 £ 97,)
o o1 6Zd?
Hop=1l-pyeNeTTy

r=2cos _g_(l =R) =1 (30 58 98,)

6%
R=1 - _Nzg_i PN =)

(B 100) 2 8 4 F 46 v 500 By 5 B 48 81,5k 30 40 B0 4% %%
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(# 80)
T F | 1 oW R BMZEdZUTS
owowmaY |
(" | zgm o zem| + | - | @
1 185 | 0 3 15 1.5 2.95
2 144 | 77 6.5 9 -25 | 6.5
3 145 | 81 8 5 3 9
4 159 | 48 23 26 -3 9
5 156 | 64 22 20 2 4
6 148 | 78 16 8 8 64
7 127 | 8 2 6.5 —45 | 2025
8 149 | 675 | 185 | 16 2.5 6.25
9 149 | 80 185 65 | 12 141
10 148 | 57 16 21 -8 64
1 126 | 91 1 15 -5 25
12 15.0 | 59 20 225 —25 | 625
13 107 | 67 105 | 175 -7 49
14 165 | 74 24 105 | 185 182.95
15 147 | 7 105 | 125 -2 4
16 17 | 1 SRR -1 | 1
17 1475 | 60 13 21 -8 6.4
18 13.9 | (85 4 | s ~11 | 191
19 146 | 66 9 o1 ~10 | 1™
20 1653 | 74 21~m5 105 | 110.25
21 144 | 88 65 | 5 3.5 12.25
29 118 ) u;\msm 12.25
23 14.0 82 5 4 1 1
24 14.75 | 67 13 17.5 -45 | 20.9
2 167 | 59 255 | 22.5 3 9
% 167 | 485 | 255 | 2 % 5 25
] } \ | 64.5 ] —645 '1022

Z K B ROW. BURGLSS—Introduction to the Mathematics of Statistics

MR A KO7) %

6 %1022

P=l=gsme—D
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[}
|8

71— 68%10

26 x 25

|

X

27
=.65

S, r=2gin (]—29 X .65)

=2 8in 19.50°
=2 X.3338 (# &)
= 6676
REMRY, BpZ ke,
p= 65
r=.6676
@)K A 2K (98) 1,

_ 6 x64.5
B=1 92621

387
=1-57

=1-.573
=427

o =2 cos[%) ><(1—.427)] ~1

=2 cos 34.38°=1
=2x%x.8253—-1
=.65

WE M % VI R 2l ok 1S,
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R= 427
.. r=.65

92. A1 A {F BL (b = %8 ¥ % 3 % 3 ——The method of unlike

signed pairs).

r=cosw U ]
u B SR w [N 99
u+(u+l+2)d (A X 99)
U= 2
= N

(P 1on* R+ —MBAEABZ ZEN S EARMT.
FI S 0R B BOwE ok AR BH 4R B

(€3 81)
. X v z y
A (X=12) | (¥=17)

A 3 15 - -
B 5 14 - -
c 5 13 - -
D 7 17 - 0
E 10 18 - +
F 12 18 0 +
G 13 17 + 0
H 14 19 + +
1 18 20 + +
J 21 16 + -
K 21 22 + +

A A A e e e e e e AN\

* ¥k Z B A E. L. THORNDIKE—Mental and Social Measurements.
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X HHEBHFRZME W+ +)(- =)#%; =6

iz
rr
b

HFHEBAEZ2ME m(+,-)(—,+ Fu=2
4 3 2 B2 A 0% 4 (0,0), (+,0),(0,+),(=,0),(0,=-)

FUdieZ,& P d=3

2 1

_y.i. s

1246 2
2+\;2'—>3

U= 11

_24(.375%3) _
= =TT 284

§=c08.284 ™= cos 51.12° = 628 (v 7 gt = VID
93, A E B wwemmas ks — The nicthod of cone

current deviations).

R, = idiﬁx_ji N ¢/ W (L)

(B 102) 1830—1908 4 3t iy {1t 4 BAE M6 2 48 Bk 4 F . &

—

*ZT PRI A W. I KING—Elements of Statistical Method.



i f5H
€S 82)
3 % L7 il
N ;
T S b4e BB - gt hapXg  ry
x Y
1880 80 146
1 82 + 140 - -
2 86 + 130 - -
3 91 + 117 - -
4 83 - 133 + -
5 85 + 127 - -
6 89 + 115 - -
7 96 + 95 - -
8 93 - 100 + i
9 90 - 106 + -
1890 91 + 103 - -
1 94 + 94 — -
2 100 + 75 - -
3 105 + 66 - -
4 102 - 75 + -
5 96 - 91 + -
6 98 + 87 - -
7 106 + 81 - -
8 114 + 76 - -
9 112 - 82 + -
1900 109 - 91 + -
1 106 - 100 + -
2 112 + 89 - -~
3 120 + 76 - -
4 118 - 82 + -
5 112 - 100 + -
6 110 - 106 + -
7 107 - 114 + -
8 113 + 103 - -

137

—



138 S KX kBl @
MERTHEREBEBRRZ N=28
1 2 B [ %2 (Concurrent deviations) 2 14 %% 1%
Ci=0 @EwpRiToyz R & B (~), &% Ct=0)

RKABK

—28
Ro= = = 55"

2(”!!

(Ml ERG)EZMEMHARE S

ﬁﬂiﬂ,

H)Ah BB () B 5 A AR M () BR (IR BN OIE M ). zznZC‘ y

HHWMNTHHE RN BERBA LM BRE@ANEZ R |
|

94 — 7 AR B 4% % (Biscrial r).

Ty = ?2 Y, (_QZ_) .................................... R ;&101]

ZI

(B1103) ZURBMLENBEREREHER X T, kY
= 3 AR B4R B
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A 4l 189

(% 83)
i B
& G
E #l | X R R
¥y Y, ¥

$85 1 1 2

8.0

7.5 4

7.0 4 | 4

6.5 1 13 14

6.0 1 18 19

5.5 4 45 49

5.0 16 82 98

45 53 252 305

4.0 101 303 401

3.5 132 182 314

3.0 55 64 119

2.5 26 18 44

2.0 7 7 14

2T=m 993 =ny 1,390=N

(& %t B HOLZINGER—Statistical Methods for Siudents in Education),

f b ® g= .2856
p= 7144
fb R IL p— 5= 214447 Z 2 1§ .3399
£ =.3399
Bl L% Y,=37065 Y,=4.1798
o,= 8021
S (4733)(.2040)
oo T T 8021) .3399)
= 9655 _ 3549
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95. ¥ 5 # B (Mean square contingenecy),

.3:,12[(‘3 -LL ) sz 1
g N

96. 18 B 1% B (Contingency coefficient).

—1=8=1owen (2 & 102)

=a/ ST

(B 104 4% L 1690 #H 0L of 80 ¥ WA 2 % o T, 5k 28 40

i 4% 2.
(32 8%
L
by &
o Y F
E 906 20 140 1,086
s 20 76 9 105
¥ 9 570 519
-
& A Lo 105 519 1,690

(& H B YULE—An introduction to the Theory of Statistics p. 74 ¥ 27 H).

] __(906) (202 (140 (20)
b H F =T 066yt (105).1,000) T (B10)(1,086) T {1066)(105)
@62 | (92 (140)2 9
+ 105+ B19y105) T 1,066)(519) T (105519
(370}
* 510y

= 8354
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~—

4)7

CC.= ~/1 +( Q )4)2
T
1.6976

=.64
B. Ik @ # B F (Non-linear correlation)

97. 14 & > 4% ¥t 3¢ (Standard error of estimate)

T(¥?) —aZ(¥) = bE(XY) - cZ(X2Y) - dZ(X*Y)

S,2= A

- (2 X 104)

() 1053 2% TR 25 [BY 4% 09 M 216 B 5 45 W ZE B 4 G A
BE At 2 FORL R 30 R B R

(% 85)
X -4 W BT B 2 W
- 0— |5— 10— [ 15— !20-- 1 25— | 80— | ur | FUZ
4.9 | 9.09 | 14. s,mi 19.99 24.99) 29 99| 34,99 8V | ey
s8-8 90 1 | 1 9 f ! ' 2 | 5.000
B 7799 0
Wl 6-6.99 1 2 3 | 5.833
| 5599 1 1] 7.500
4—4. 99{ 2 2 2 6 | 7.500
N 85 40 12 6 18 | 9 167
= 4| 42| % 72 | 14.028
@ 1] 22 | 490 | 380 9 2 | 113 |18.827
R 1 | 1 | 32500
#’e 23 72 75 30 9 3 | 216
P Z ) 2 . A
a e 6.000| 3.891 2. 333 1817 1.500 1.500) 1.167

& # 5 MILLS & DAVENPORT—Manual of Problems and Tables in

Statisties, p. 96.
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——

) et & (R
Y=a0+bX+ € X Zrvanaressaessasarnnssnesans (@D

ez, nS,zAX TS
SV —=a(V)— b3 (XY)—e¥(X?2Y)
N

oAk PREEOEERLEARGQ@ X P FN Kade
o b 7 R B R B 2 A B XY 2R B4 ELE B (XD,
2(X2>’ E(Xa)’ }-(XQ) Z{lﬁ ﬁl] :J,(:

8,2=

(# 86)

X f X Fxz 7 X3 FX4
2.5 4 10.0 25.00 62.500 156.2500
7.5 23 172.5 1,203.75 9,703.12§ 72,775.4%75
12.5 72 900.0 11,250.00 | 140,625.000, 1,757,812.5000
17.5 75 1,312.5 92,968.75 | 471,953,125 7,034,179.6875
22 b 30 675.0 15,187.50 | 841,718.750 7,688,671 8750
27.5 9 247.5 6,806 25 187,171.8751 5,147,226 5625
32.5 3 97.5 3,168.75 | 102,984.375 3,346,092.1875

216 3,415.0 60,700.00 |1,184,218.750 °5,047,812.5000

at & X(Y), 2(Y?) Z fill 4 K=

BB N(XY), X(XY) fu K¢

(# 87)

Y f ry rY?
8,5 2 17.0 144.50
6.5 3 19.5 126 75
5.5 1 5.5 30.25
4.5 6 27.0 121.50
8.5 18 63.0 220.50
2.5 72 180.0 450.00
1.5 113 169.5 254.25
.5 1 1] .25
216 482.0 1,348 00
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(& 88)

x Y f Y FXY XY
2.5 8.5 1 8.5 21.25 53.125
2.5 6.5 1 6.5 16.25 40.625
2.5 45 2 9.0 92.50 56 250
75 8.5 1 8.5 6375 478 125
7.5 6.5 2 13.0 97.50 731,250
7.5 5.5 1 5.5 41.95 309.375
7.5 45 2 9.0 67.50 506 250
7.5 35 12 42.0 315.00 2,362.500
7.5 2.5 4 10.0 75.00 562.500
7.5 15 1 1.5 11.25 84.375
125 45 2 90 112.50 1,406.250
12.5 3.5 6 21.0 262 50 3,281.250
12.5 2.5 42 105.0 1,312.50 | 16,406.250
125 1.5 99 33.0 412.50 5,156.250
17.5 2.5 26 65 0 1,13750 | 19,906.250
17.5 15 19 735 1,286.95 | 22,509.375
22.5 1.5 20 45.0 1,012.50 | 22,781.250
25 | L5 9 135 371.25 | 10,209.375
32.5 15 2 3.0 97.50 3,168.750
32.5 1 5 1 5 16.25 528.125

’ 216 482.0 6.752 50 | 110,537.500

i b = %15 N=216
S(Y) =482
S(Y2)=1,348

S(XY)=6,7525

5(X?Y =110,3375

WU LBMHRABREIBELRam7

6,752.5 = 3,415q + 60,7005 + 1,184,218 T5¢

»(X)= 3,415
5 X2)= 60,700
5(X3)=1,184,218.75
3 X4)=25,047,812.5

482 = 216¢ + 3,415b + 60,700¢

110,537 5= 60,7000 + 1,184,218 75b + 25,047,812 5¢
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e e e e e e AN A A S

LR SR G R e e
2160+ 3,415 +60,700¢ — 482 =0
+60,7007+1,184,218.75¢ ~ 6,752.5 =0
425,017,812 50 ~110,537.5=0

PRABE-FBE R (b, o) ZREPBIEEZEIT, T aEAR
GVIF SITEHREMBALILITA S 2 i, #% PHEE TR PLA R
2 AR B W ORI ORRZA N OB AL F Bk R 2 6 B AR AT

B A RN T AR A T

1 Ea F R RIH& R D5

2. «2)F VAT A Q) 3 (24T o 4 17 B 2 B 8 Ao B8R p DB B
BEROMEHMHERROIME AT RN A 26 @D OIT
LW ZRBAASREIT 2L BEH R R DB o i A e, &
2. LR @4TZ —1, BRI ZM 6F ZAY F FHHIDH 2
TR — B8 .

A e 5 R N IL # R ) Fl.
(1) 51 3) (@) (5) (6, 4F 3 W& P (2) 5l b Z 17 4y (—15.810185) Fe = T 5
ADRAMERITZA

5. (3) @) = Bl K1 dm A HE R G B LG R GB) 4 6) 4T 3R 2 AR B B
R (0) 4T Z fifi]

6 GFMAAHAGHGITOE FHRZ BN Mg LRDUZLHUEE
‘EHMEE THRERPROAME K T,I6H 3 HOITHEERZ
MALEROITZHILEEEN R RO MUcFZ,6) 5 2 7.5
— K&

EeyRKNILLER DA
(1) 1 (4) (5) (6) 17 38 W & L1 (2 5l ¢ 2 f% % (—281.018517) 3t 2 3 # 35
A @ ME HITZN.

9., G)B @) (5) ©) 4T BIE A& KL 6) Fl c 2 (B (—33.472458 Z X WA
9) % M E &IT.

10. (7) .8 (9) = 0 7 o 3 i 3 1 Q0) 21 [O0) H 1) G) 47 = H Z R BHA
2% 5 (6) 4T Z 3

1L (1) B ()47 85 A (10) 5 (4 47 ¢ i 67 B 2 B % of o 30 9% r BB W
B T (10) B 4 3E I AR HUR AL A LAY 5 4) G 4T 2250 2 M & R (6)
47 2 Y o B ok Moo 2 p (D) R 6) 4T Z B

ELSHEZRLENFIER DB R AR 2 B E 8 R 8
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~

i % (89), c= .008785
b= —383.472458¢ = . 129395 = — 4218
¢= —15810185b—281.018517¢ +2.231481 = 6.445
i E 3 R B2 dh £ (Curve of potential series) b 2 & B
Y =6.445—-.4218 X +.008735 X2
A kAT A 2 R

g 2 1,348-(6.445 x 482)~(- 4218 x 6.752.5)-(.008735 x 110,537.5)
U 216

1,348 —3,106.490 + 2,848.2045 — 965.5451
- 216

=.5749
- 8, =758

98. A8 [l 18 B ¥ ¥ 38 2 X (Index of correlation)

p,,2=1—fy; CX-2:K-F:% \

¥V

G [rmm—— (2 & 105)
Po*=1l==% g muw ( )

(B 106) Lk Bl B s
8,2 = 5749

p4 S(Y) =482
(V2)=1,348
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e

e

482

6y=572=22315  ¢,?=49796
1,348
2= 27 "
o= TS~ 49796

=6.2407 - 4.9796
=1.2611

aq_ 5749
Po’=1=770611

=1-—.4559

5441
Py.=.738
99. 8 B 45 ¥ gy m ——Curve of potential series)

o AZ(Y) +BE(XY) +cZ(X2Y) +dE(XPY) + = Ney
Pys"= £(Y2)=Nc,?

- (4 3 106)

(B 107) ¢ B 105 Xk i 106 & 4,

N=216 (V) =482
a=6.'45 3(V?)=1.348
b=— 4218 5(XY)=6,752.5
¢ =.008735 3(X2Y) =110.537.5

¢,2=4.9796
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e e s |

_ (6.445x482)+(-.4218x6,752.5)+(.008735x110,537.5)~ (216><4.9796)

Pys’ 1345 — (216 = 4 9796)
_ 3,106,490 — 2,848.2045 + 965.5451 — 1,075.5936
1,318 —1,075.5936
_ 148.2370
2724004
= 5442
P, =.7138

100. 4g B8 & #= (Correlation ratio)

N
Ma=N1=ry ommBw

f I A& 107)‘

>

o-az
l-Ge cmman

(B 1083 TR e(85):2 76 b 3R 0 A1 B B 28,36 0% % % % o, 0
AT R Y YW AR Z K % % (The root-mean-squan|
deviation about the line joining the means of the variow1

columns) 5} & 2 #: 4 F:
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€53 90)
P - =, =
) wom |k ow | F ) E K
T 23] 1T % B d o? fd? W &t
(m) ) (my) ( m=my )
8§ 899 8.5 1 6.00 250 6.2500| 6.2500
1 6 6.99 8.5 6.00 50| .2500| .2500
4 4.99 4.5 2 6.00 | —1.50| 2.2500| 4.50004 11.0000
8 899 8.5 1 3.89 4.61 | 21.2521 | 21,2521
6 699 - 65 2 3.8y 261 | 6.8121 |13 6242
5 5.99 5.5 1 2.89 1.61| 2.5921] 2.5921
2 | 4 499 45 2 3.89 61| 8721 7442
3 3.9 3.5 12 3.89 -39 .1521| 1.8252
2 299 25 4 389 | —1.80] 1.9321| 7.7284
1 1| 15 | 3.89 —2389| 57121 57121 |53.4783
4 £99 4.5 2 2.33 2.17 | 4.7089| 9.4178
g | 3 3.99 3.5 6 2.33 1.17 | 1.3689 | 8.2134
2 290 2.5 42 2.3 017 | .0289| 1.2138
1 1.9 1.5 ) 2.33 ~.831 .6889|15.1558 | 34.0008
. 2 249 2.5 2 1.85 65| .4225010.9850
1 1.99 5 49 1.85 —.85| .1225]| 6.0025|16.9875
5 1 199 1.5 30 1.50 ol o 0 0
6 |1 19 1.5 9 1.50 0ol 0 0 0
. 1 L9 | 15 2 1.17 33| .1089| 2178
0 099 | 05 1 1.17 ~ 67| .4489| 4489 6667
116.1333
. 2_ . — K¢
S0,k = 16 =.5377
0,y =.1333
o o,2=1.2611
,=1123
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] (.7333)2
ROA 2 5% Mo =1~ Tosy
=1— 4264
=.5736

S M= 757
o H DA RS R, %

101 *ﬁ EH l't g:‘: (*—E b o—my) O g it )
— O-my 5
nyx—_o,-" (y % 1 42 \
L (A 2 108)
Nay = (:,'f” (o B B % %) j
(B4 109) 075 ¢ Wi ) 5 B of 30 M BR B &, Me 2 Sk ok o, ED A

TR H WAL IR Y Y B2 48 #8 35 (the standard deviation
of the means of the various columns about the arithmeti

mean of all the Y’s) &} &5 iJ: 4y

(& 91)
[ :
= ®) 57 ¥ Hil 3
B2 B8 /T Y B Y T 4% M o
Type T 1l (2.2315% 8% f fat
of Array (my) (d) (@)
2.5 6.000 3.7685 14,2016 4 56.8064
7.5 3.891 1.6595 2.7539 23 63.3397
12,5 2.333 L1015 0103 72 7416
17.5 1.847 -.3845 1478 75 11 0350
22,5 1.5G0 —-.7315 .5351 30 16,0530
27.5 1.500 —~.7315 .5351 9 4.8159
32.5 1.167 —1.0645 1.1332 3 3.89.16
216 156.2412




G 2] 1561

e A e e A e i A o N St et

156.2412
2 —T 2R 2 T
Oy 516 723339

my

8505 _ .-
T2 =Tigg =

L B P RO IR S i B o i L A T

102. 40 7H MR gmae w)

f > Lssxi)f_ 21

7
N -c, J ........................ (A #109,)

1
171/1:2 = 5"—'—3

it

-———N _cx“J ........................ [&\i‘tlogb]

(B 110) 5 W w1 RO, RI M BE wk ok UM B4R B R M

e R
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e e e e o A A o

BA

QoL =frk

BRAEY

I
TPil —8EeL

“N:ht

886L

9tz _ N

1gger”
5.9

19l =l

Lol =
B192°1 _ _

1320 —996L"
906" =
918 _ N
98 1L 7/
(5.8

P

<

e = = EOLIXCIL T
“r 8208 —

8808 — =

8060 — 0814 — =
N
(Ax)z

o1 _ N
081~ =3o1 == (A )

€31 1="»
GI9z'1=
1620 —geeg 1=

=d

ALy =

Eeva'1=

N
(0805 — = g = "0

(@0seE ~ =5 <=

—_
=} = 3 A N o
ol BT T = = =
o | [l = 5 - LRED)
(=3 W (=] W = w mm = 2
o — E
Q = - =) — ]
ot o] S S 'S £ = o
» - =) = N Y =3 <
—
_ Z\H
e = | | I ] I R
< Fd o (%) - e . K
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!
1
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0 Py — [V Pt P
| wa © S < =) £ S i
-
=
8| &9 2 ~ = o ey
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.

L A S

103. ok IE 4 Bk 2 2 78 A (Squareof corrected correl ation ratio

setiresiescitnisnntecetinsiensotnensen E(b.\ 5& 110]
N.._

(B 111)  é kB g

AKX

. 516
O My = ToH
1==51%
33— 019_ 551
1-.019 981
= 565

en e. My, =752

(R 88 AR 2 3Rooh « R AT 8L

104. & &t 2 & B (Test of lincarity)
T Iy OO ERRN SIS &/ N~ O § B §
(B112) d kEH %5
n=.752
X =

- 642 L s
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{=(T52)2— (— 6422
= .b65— 412
=153
e M s UL R UL 3G W OOL AR E— H R
CpysE)r 7y 1 2 X 834) KR .
# n=218 . ex=15.810
() =3,415 cy=2.2315
Y)=482
S(X¥)=6,752.5
=(X?) =60,700

S(72)=1,348

$,792.5 _15.81 x2.23
516 5.81 x2.2315

&4

/60,700 1,348
e = (15,8107 4/ <370 —(2.23158

31.262—135.280
= 281.02=249.96/6.2407 - 4.0796

4018 _ —4.018
THATATX11230 6.2586

= —.642
C.o &8 A B & W M
(Partial and Multiple Correlation)

1056, * 4 llﬂ Bﬁ {,-f- %{ (Coefﬁment ol partial correlation).

*[‘410)i~107f u;re @‘:ﬁi”ﬁ

~
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~~—

_T10.345 - in-1) = 10,345 - - (n-1) *T2n.345- - - (n-1
= - (n o ! o n n l_) [?L-.\ i 112]
A=r?L066 - 0-1)T(A =500 (1) ¥

BF113) ¥ ER R LW YR & B Ko TFx
B ook 4 B 4 AR TR 4% B

Ti2.245 - -

(€3 93)

R R B g op|E om|aesrex g o2
E: 3| f B w8 ) & o . Trend | Yeilds| {32 BE# | Residual

(EARELHR) (AARFRAR)

| s N, X, X 0 &
1013 13.17 3.66 1 220 224.5 —-4.5
1914 11.33 4.08 2 1 60 248.3 ~-11.7
1015 15.96 4.12 3 179 184.7 =5.7
1916 15.46 3.77 4 204 199.2 +4.8
1917 17.77 5.53 5 125 146.6 -=21.6
1918 18.09 3.87 6 200 166.3 +33.7
1919 12.25 5.41 7 230 2327 -2.7
1920 13.29 7.62 8 177 192.5 -15.5
1921 7.82 6.11 9 208 £92.8 +5.2
1922 16.40 5.12 10 187 186.1 +.9
1923 10.61 3.51 11 258 292.3 -34.3
1924 9.10 6.13 12 315 283.1 +31.9
1925 11.35 5.38 13 250 263.6 —-13.6
1926 9,60 5.60 14 290 288.6 +1.4
1927 13.98 6.02 15 232 223.7 +8.3

S EAME Ry AN
X1=456.315604 - 14 260734 ¥, — 12 831177 X3 +2.935122.X,

TR 2 4R i 1929 A B Journal of the American Statistical Association, Vol.
XXIV. No. 166.

ERAXBEMBEMHBFEHRZEE ALK
1. — # 1% 8 (Coefficient of lst order) %
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e e e e e e 8 et e e e o e A st s PP it s Wt

12—~ T13%23

) 3 1’
(1T—r2) ¥ (1 —=02y5)°

T12:-3 =

13— 12732

”’13'2 = 12

1
(] _,).212‘7(1_,’.232)2‘

£k 1 1.
2. ik 1% Bt (Coefficient of 2nd order) &

T12:3 ™ "14-3T243

T12.3¢ = I e
(1=12%4.4) (1 —1%5)
B gy =124 T T13aTane
) 1
(1 - ".213'4)%(1 - 7'223.4>f
Ti324= LEEE ok ERF-11 TS0
. : .
(1 - 17.214-'2)‘2_(1 - "'234.2)-2_
B rpggg= 4T Ti2aVa2a

1 1
(1- "'2124)?(1 - "'232-4)7

Tig-2 7~ T13.2743-2

1 =42 )‘} 1—q2 %’
( 132 ( 7%43.2)

Ti4e23=

5 S Ti437T12:3742°3
: 1 1
(1—=125.5)* (1 —1%55)"

W8 R EH % HKEBEF R FE B (Coefficient of zero
order) 1 7y, 13 2 M- 4 W X, Xp, X, Xy Z HALH & X,
SX,E)""'”' ,Z\I(EXIQ, EX;2, ........ iR
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n (% o9
XX { 34 |X4] X2 { Ag? N g
220l 1317 | 660 1] 48,400‘ 173.4480 | 132056 1 1
260, 11.33 | 4081 2| 67600| 128 368y | 16.6464 | 4
1l 1596 ) 412 3| s2,041| 2547216 | 1607440 9
2011 15.45 | 377| 4| 41,616| 230.0116 | 14 2120 16
195 17.77 | 553| 5| 15625 | 8157729 | 50.5800 1 25
200 18.09 | 5.87| 6| 40,000 3927.2481 | 14.9709 | 36
230 12.25 | 541| 7| 52,000 150.0625 | 29.2681 | 49
177 13.29 | 7.62] 8| 31,329| 176.6241 | 58.0644 | 64
208| 7.82) 6.11| 9 88,804| 61.1524 | 37.3821] 81
187 16.40 | 5.12| 10| 34,969 268 9600 = 26.2144 | 100
258| 10.61 | 3.51° 11| 66,564| 112.6721 | 12.5201 121
815, 9101 613 12| o903 B2BI00 | AT5T9 | 144
9250 11.35 | 538 13 62,500 128.8925 | 28 9444 169
290  9.60 | 5.60| 14| 84,100 92.1600 | 31.3600 196
232) 1308 | 6.02| 15| 53,824| 1954104 46.2404 225
3,425 | 196.18 | 75.93 | 120 819,497 | 2,707.1760 1 404.1079 ]1,240

%i. ﬁ ZXIX% EXlea""'"' m

3 99)

XY, l AN )' X1X, ‘ X, J Xo¥, | X,X,
2,807.40 | 805.20 220 | 48.2022 | 13.17 ’ 266
2,945.80 1,060.80 520 46. 2264 22 66 - 8.16
2,856, 84 737.48 537 65.7552 | 47.83 . L3
3,155.81 | 76908 816 | 58.2812;  61.81| 15.08
2,291.95 | 691.25 625 | 98 2681 88.85 | 27.65
3,618.00 | 77400 | 1,200 | 70.00%3 | 108 54 23 oo
2,817.50 | L2430 | 1,610 | 66,2735 | 8575 | .87
2,352.33 | 1,348.74 | 1,416 | 101.2698 | 105.32 | 60 16
2,330.56 | 1,82078 | 2,682 | 47.7802 7058 B4
3,066 80 | 957.44 | 1,870 | 83.9680 | 164.00 | 51.20
2737.38 | 90558 | 2,838 | 372411 11671 J 3861
2,866.50 | 1,0%0.95 | 3,780 | 55.7830 | 100.20 | 73.56
2.837.50 | 1,345.00 | 3,250 | 61.0630 | 147.55 | 6494
2,784.00 | 1.624.00 | 4,060 | 53.7600  134.40 |  78.40
5,218.36 | 1,306.64 | 5,480 R4 136 200,70 00.36
42,728.86 | 17,411.24 | 98,904 sn&mm) D486 U | 645 6
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G U )

2=

2

3(X,) = 3,425 ¥(X;2) = 819,497
3(X,) = 196.18 T(X,2) =2,707.1760
(X,)="T75.93 S(X,2) = 404.1079
£(X,)=120 S(X,2) = 1,240

T(X, X,) = 42,725.86
S(X, Xy) = 17,411.24
S(X A, =28,904
N(X,X,) = 978.0416
N(X,X,)=1,486.95

N (X, X) = 6545.96

o ¢ =228.3333 ¢ =52,136.0959
0y= 13.0787 c2= 1710524
cg = D.0620) cgt=25.6238
6, =8.0000 0% = 64.0000
- ,81—3;‘& _59.156.0039 = 2,497 0374, o, =49.970
2,707.1760

—171.0524 = 9.4260, o, =3.0702
15
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L TR N P A

o 404.1079

or= 20100 o5 693813167, oy =1.1475
o@= %40_ —64.0000= 18.6667, o= 4.3205

Py =2272886_ 908 3333 % 13.0787) = — 1377120

12,126.86
Py= 1;7’4]151\% — (228.3333 x 5.0620) = 4.9261
D= 2%%94 —~(228.3333 x 8.0000) = 100,2669
Py = 37%@ — (18.0787 X 5.0620) = — 1.0016
Py = L‘ifg;%_—asmaw % 8.0000) = —5.4996
Py = i‘%?ﬁ_ — (5.0620 x 8.0000) = 2.5680
—137.7120 _ —137 7120

= —.8976

12

TA9970%x3.0702" 153418

4.9261
= _xoabl e
187 19970 x 11475~ 509
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S S UUSUUS
100.2669

T = 45070 X 43005 1ot

o =10016  _ _
TS T X LTS

—5.4996

™™= 5 GT0g x4.3005 146

2.5680

%= {1475 % 4.3005 " D100

H—BERE

o 8976 —(—.0244)
12:3 9963 x 9587

_ —.8732
9552

= — 9141

oo 20440445
437 9933 % .8554

M

= = 4937

=7

.8H22

99
9

B OT %A #2500 B A — R 0% MO R AR B R0 R o K
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e A e P N P e

X

K B

P P AP PRSP o B

(& 96)
o AFZH ] " ,
FRH:2 r(r o order) R O F 2R 3 B I — 2z »{(r Ist order)
(1~72)° Product | Whole (e N
TR ' % i term of | eator|Penominator | F ta’i % ) -§§[
SUU\‘uript\Cocfficiunt numerator e :SlﬂDSL'I'Ipli(jt'n'ffJClunﬁ
12 . — 8976 ~.0244 | —.8732 9552 I 122 | —o1a
15 085 | 9963 } i
923 2843 | 0587 | ’
14 4644 L0445 4100 822 | 143 |
13 L0859 | 9063 ‘ '
|
43 5180 | .8504 | ;
- T ! !
24 — 4146 —1473 | ~. 2673 (8201 | 243 | —.%259
23 —.2843 | 9587
43 5180 | .8554
13 L0839 2552 | —.1608 4226 | 132 —.4006
|
12 —.8976 | .4408 | A
32 ~.2843 | 0587 f
_ N — p— - |
14 41544 B721 | L0923 | 4011 | 14.2 2301
12 — 8Y76 | .4408 [
42 —.4146 | 9100 j
- | |
34 5180 1179 .4001 8724 | 342 .4586
39 — 2843 | 9587 ‘
42 —.4146 | .9100 ’
12 ~.8976 —.1925 | — 7051 8050 | 124 | —.8749
14 4644 | 8856 \
24 —.4146 | .9100 !
13 0839 L2406 | —.1547 7575 13.4 ~.2042
14 4644 | 8856
31 5180 | 8554
23 —-.2843 —~.2148 | = 0095 L7784 23.4 — 0893
24 — 4146 | 9100
34 5180 | L1554
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e e e e e i

]

|

i

—

A OB LR

)

: ; FCH vgay - &G
‘ M _ ¢oop 16— R
4 |
150" £3°F1 8HGI° | 6263 ‘ L56%" g Pl
- ] = —— - A
_ 0966 £680"— b8
Sheb | 6hL8 — A
2o8e ~ P2¢l €385 — 1820 &b — vgl
| 0966 | £680° — beg
! 168467 | Ehoa — Fosl
0916 — begl 8~ k10 6b28°— ¥al
4899 vgCP* 36k
, i CGYLGT 1 G00E — g 61
j |
£80¢° §TPT RETH LT - 1063 3 ¥l
| c%w f :%v G ¥g
” | GeLn | 3FI
598G ~ vzel Woe —  weor- h _ - v00p~ 561
i PG| uEg = §¥3
h | 708" | Laub £ FL
6016 ~ 251 ceel = | 9091~ | 16 — g 31
S — — s
(yuoraLya00) Af:.cu;_.mx — A.:é.ss_:_,A :M.N_@mﬂa | T:ﬁi:éov (1d11080g)
W o . : L : O Ly J
4 %} _ 'l 1 ‘ Ao Uposg) | i1y ] ! = d.
S . gk i DO
IDPIO pue Gy Zaws Y i & : (I2PI0 98] D) 2 W —
(19p0 put )¢ P | T ot 45 ﬁ ! 4
28 )

Tig9e = —.9159

#

3

ok &x A



164 ) /N A
‘7'13.24 = —5852
"'14.23 = 5082
106, n #% 2 = ¥ X—{ & ~ 4= #& 2% (Standard deviation

of order n—Standard error of estimate)

02103 =02 (1 =12) (1 =125.0) (1 = 124y ) oo

(€ 5% I R (2 50 119)
(#1143 #1 5] &,
& %
0,2=2497.0374
7= —.8976
3.2 = —.4006
1428 = +.5082
KARK
02 .93 = 2,497.0374(1—(—.8976)%) (1 —(—.4006)2) (1 —(.5082)?)
= 302.0973
Oy.934=17.38

107. % 48 B 4% B—0h #8 45 B 6% Bk 13 (Coefficient of
multiple correlation)
1-R?a5s0= (1=71212) (1= 215.0) (1= PPrgeag) (1=T240055. 0o1,)
o
Ry 234 5= 1= (1=1212) (1= 1213.2) (1 = F2ign) (1= 210050 (no1)

cervee seesenneens [ 540 114)
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e A et e N

(B 115 1 175 §i,4 Bl n=4 #&,
1= R2j.p30= (1= r215)(1 — 7%13.0 (1 —1%14.95)
i ) 114 B 50719 Tige K T1a0s 38 AR A B,
1m R pgpy = 1—(—.8976)2) (1= (—.4008)2(1—(.5082)2)

1210

I

R g5 = 8790
R1.234 = .9375
108. * 4k 3} = 4= % ——7F ¥ @ B 5 B ¥ (Standard error

of estimate—Several independent variables)

(X3 - aZ(Xy) =byaaa (X Xo)

821.34. = - b13'24- . -nZ(X]XfI) "'1314-23- : ~nz(X1X4) - [’.Z».\ it 115]

() 116) BB AN BB WK AXHLRE

Sz - z_(/ﬁ)— aZ( X)) — b12~34S(X12€2) - b13.242(X1X3)—b14.232(X1X4)
1-234 N

ERHEBBHAEAXR
X;= 0 +byag Xot brgus Xs+ 01028 %4
ERRTFTHARBESEXR
I S(X))= No+biogyS(Xy) + 1304 3(X) + b14-2s3(Xy)

e e e e ettt

1L S(XXp)=a3(X)+ D134 S(X52) + b13.24 (X, X3)

s 1B FIBHUEDNTFHFEHE



166 I AN SR
+b14.03 3 X5 X))
1II. XX, Xy)=a" (X3)+612.34\_'(X~,)(3)+b13.24X(X32)
+b 03X XX
IV, X\, (0= a3( X))+ 05303 N, N4 by S(X, X))
+ b0 x( X,
kB E s DY), Sy B(XG2), B2 B(XLX,)
B X, X)), eeerene % fif
fCA K
3,425 =150+ 196.18b, 4.5, +75.93b 4., + 12055, o,
42,728.86 = 196.180 4 2,707.1760b 3.5 + 978.0416b15.5, + 1,486,958, .,
1741124 =75.930 +978.0416b 5.5, + 404.1070b 5.5, + (45,938 .24
28,904 = 1200 + 1,486 95by5.54 + 645.96b 4.0 + 1,240, .,
L I U R ) i T o
BlaeZz 8B
(1) @+13.075667b,4.4,+5.0620005 5.0+ 8.0000005,,.,,-228.333333 =
(2) @ +18.79944915.50+4.985430b .04+ 75795195, .95-217. 804363 = 0
(3) @ +12.850832b,5.5+5.5221110 1500+ 8.507309b 1,55 229306466 = 0
(4) @+12.391250b 5.5+ 5.3880000 15,5410, 3333338, 5 - 240. 866667 = 0
(2) = (1) .720782b15.5,—~ 076570655 — 4204816450 + 10.525970 = 0
(1) = (8) .197835b1g.99 — 2601110 55— 50T300b,,0,+ 9731330
(1) — 4) .687417b15.5, —.321000b, 4., —2.333333b14.95+12.533333 =0
M biosy Z R MB 2
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P A P P i e e e

(5) brgay— 106232b,55 — 583368b,4.05+ 14.607704=10

(6) by —1.314788b .00 — 2.564304b ;405 + 4.918012=0
(T) brygy— A66967b,g.0, — 3.394349D .05+ 18.232504 = 0
(5) — (7) 3607335 ,5.04 + 2.810981b .05 — 3.624800= ()
(T) = (6)  .847823b15.0i— .830045b .55 +13.313592=0
& VL bigay 2 1R B 2
(8) bygoy+7.792414by .95 — 10.048429=0
(9) brgay— 9T9031b 4.9 +15.703268 =0
(8)— (9)  S.771445b 4.05 — 25.751697 =0
PL8TT1445 % = biios— 2.935356=0
byyns = 2.935856
A1 D) Brgeay = 979081h 0y — 15.703268 = — 12.828974
B (5) bgugy = .106232b .00 + 588368D, .y — 14607704 = — 142374 (3
iy (1) @ = —=13.078667b s »; — 5.002b 5.0, — Sb14.05 + 228.338333
=456.260659
) a =456.26
bisge= —14.238

bigay = —12.829

MiEwE S BRX 28T RS & -G 3%
A 7F Y9 B8 3% (deviations from arithemetic mean) (), (U 7% ##
HHED,TRHERE S EX P Za



168 ot A X K B

B Ay, Ay, Ay, A, REB BB Z B BM 2, 20, 2, 24
REBPHBZEHRLEATUREM X, X, X, X, 2 M
B o+ Ay, vobdy, vs+4ds, v+ 4, KEEZ. i, Y —F 8
XTUHEMEBE=L0 B

14-23

5-«1(851532) = 'E(la\}?ﬁ byp.aq + %%@3_)613_24 + g(}éh)b

SV S 2
M) _E@ary 20T, :%lbu =

EXBREHFEY po ps SR HBAEEE 25 %015
BEFESXB
P12= T2°b15.90 + Pagdisas + Pogbigag
Pis= P2sbis.as + 032D 3.2 + 3401403
P14= Pasbiz a4+ Pasbigooq + 0%byy0s
EBEBREREFBEAREMN B R
i B 113, £ 4 o2 =2,497 0374
2= 9.4260
= 1.3167
02 =18.6667
Pra= —137.7120
Pra= 49261

p1s = 100.2669
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F I

p23= —_ 10016

Poy= —H.4996
Pag = 2.5680
RALER,
—=187.7120=9.4260b,5.5, — 1.0016b, 3.4 — 5.4996b,4.04
4.9261= —1.0016b 5.5, + 1.3167bg.9y + 2.5680b ;.04
100.2669 = — 5.4996b15.54 + 2.5680b, 5.4 + 18.6667b .53
4~ Doolitle method % b = L 4w F:

(# 98)
9.4260b13.54 —1.0016b13.94— 5.4996b14403+157.7120 =0
+1J}167[Jl3.24+ 256801)1423— 4.9261=0
+ 18.6667014.93 — 100.2669=0

(1) ) (3 4 &) NN )
Reciprocals b3 biz.2 Drgeza ‘ 5
1 9.4260 | —1.0016 | —5.4996 37.7120 ’ 140.6568
1I 1.3167 2. 5680 —-4.9261 | —2.0430
1i1 18.6667  [—100.2660 | —84.5318
¥
1 [ 9.4260 —1.0015 ~5. 4996 137.7120 | 140.6368
2 | —.10608954 | —1.000000 . 106259 583450 | —14. 609803 — 14920094
3 1.3167 2. 5680 —4.9961 | —2.0430
4 —. 106429 | —.584584 | 14.633179  14.043966
5 1.210271 | 1.983G16 0707079 12.900066
6 | —.82626123 —1.000000 | —1.638985 | —8.020185 —10.659568
7 18.6667 |—100.2669 | —84.5518
8 —3.908742 |  80.348073' 82 05454y
9 —3.251117 | —15.900757] —21.14449¢
10 19, 206841 | —35.828384 — 23 621741
11 | —.08192128 —1. 000000 2.935123 1935123
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byguss= 2.935123
big.0s = — 1.638985D,,.05 — 8.020583
= —12.831206
b1z.34 = 1062595 4.5, +.583450b,,.,, — 14.609803
= —14.260736
o Zf,ThHBEKX
A=+ Asb10ay+ Agh iy + Aubrgs
k5K A & H,
228.3333 = ¢ + 13.0787( — 14.260736) +5.0620( — 12.831206)
+8.0000(2.935123)
a=456.316
R~ RS,
X, =456.316 - 14.261 X, — 12.831 X, +2.935 X,
Bl kA% R A 216,

819,497-(456.316x3,425)~-14.261x42,728.86)-(-12.831x17,411.24)-(2.935x28,904)
15

Sy =

_4,541.3529

=302. 756
% 302. 7569

S81.934=17.40
A o =~2,497.0374 =49,97 A 7 Syose 3 K& = 45,4 E A 7 83 5%
mMAMEFREHZ XA EEEBREXN, 258 BE
[ R
109 fi# 2 RN @xMasusUA8%s TYHE RS
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S2 031 0= O = byane. . Dy biz.os. - -nD1a—brg.nz - aP1a

e = By - g gD (23 3 116)

(Bl 117y B 1) Wi EL ok 4% 4% il 4o F

o,2=2,497.0374

pra= —187.7120 byosy = —14.261
plS = 49261 bl3'24 = - 12-831
Pu= 1002669 b14.23 = 2935
KRABRKX

2950 = 2,497.0374 — (~ 14.261 x — 137.7120)
—(—12.831 % 4.9261) — (2.935 » 100.2669)
=2,497.0374 — 1,963.9108 -+ 63.2068 — 204.2834
=302.0500
8954 = 17.38

110. #5 #8 B 4% ——3% 3B & & (Coefficient of multiple cor-

relation)

R2, .50y =112 R O o & 5

(B 118) & [F wi,ih E % E 4
82,054 = 302.757
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e e e e e s e e

e e e i £ .

) 302.747
Bron=1-9" 0002

= 8788
Rl'234= .9374:
111, AR FE B s wm e 2% ).

aZ(Xy) +byaas. . o (X X,) +
—_ 613-24- g -nz(XlX:;) 'lj_bu-z:; nz_(‘_Xl:X4) +oe = Ncli

. .
R?, 234 .n = =

T(X:2) = N¢,?

(B 119) B 47§, 2 40

2(X,?)=819.497 ¢,2=52,136.0959
2(X,)=3.425 a=456.316
(X, X,)=42,728.86 bigaa= —14.261
NX,X)=17,411.24 brype= —12.831
(X, X;) = 28,904 biyos=2.935
AKX

B2y

= (456.316+3,495)1(14.261x42,728.86)(~12.831x17,411.24)+(2.935x28,904)-(15x52, 136.0959)
819,497 — 15 x 52,136.0959

= 1,562,882.5 - 609,356.2725 — 223,403.620 1 +81,833.24 — 782,041, 4385
- 811),497 — 782,041 4385

=72,914.2086 _ goo0

37,455. 5615

]\)1.234 =.9374
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PPN

112 HAABEHEERa 2S48 2T BB RN

R2l,234. .o
= bizene. - aPrat Bys.os.. aP1at Orsoon . oPrat -+ 1oz a-3Pis

o2
I & N C B )
(11200 1 {7 BB 40
o= 2,497 0374 biogg = — 14.261
pra= —137.7120 by g = — 12.831
p=  4.9261 biaos= 2935
£ A 2K
B = (;14.261)(-13‘7_7120‘,4(—}218371»'% 9261)+(2.935x100.2669)
: 2.497.0374
_2,194.9874
2.497.0374
= 8790

. R gy =.9375
113, 4 40 B8 4% Be—d A0 30 B 6% Bk 5 (Coefficient of
partial correlation).
Froaiss - a =~ Drzatse. - a* Datoagne. - -a wweereeeee (2 X 120)
(B 1210 ) 1) B, EL 40 Bygae 2 ML 48 2.935,8 B o byyop Wl 7i00s
o (e o U IRA R VR
bivs 7 ok B B bygo B G w1y, B R SR WG 7R K
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B N NS e

Xy=a+by0X, +byp 13X+ b3, X,
Vs 0 B0 117 F 8%, 15 H 28 o BB R
P14= 01%by1 a5+ P12bys 13 + Prsbys s
P24 = P1ubarog + 09264y 134 Poibyzyy
P24 = Prabusog + Pasbyz s+ T32byg 1
% B Gl R A Kb, 5
100.2669 = 2,497.0374 b, ,, — 137.7120 byp13+4.9261 b, 5

—5.4996 = — 137.7120 byy 95 +9.4260 by, ;s —1.0016 by, 1,
2.5680 = 4.9261 by, 45— 1 0016 by, ,, +1.3167 by,
£& it 9 =
byy.95 =.087980
bag.1s = 951059
bys.10= 2.344636
B Brg.0y=2.935

T14.23 =V 2.985 x 08798
= +.5082
114 F % 1% # ~ 47 Al X, ( Determinant of zero-order coef
ficient).
P Toy Tay - Ty
Fro Tay Tau - Fpo

A= Tiz Tog Tap - | R R A (&.‘\i121a1

Tyn ro, Tz, - Ton
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e e e e e et e

A=A =FeOaet Mgy — -+ (= 1DEIry, Ay o (28 5121,
A =1y Aan+ Fiadys F Fradygd oo Py (2 & 121,)
(F122) UL ERR AWM WEZRES

VNG R R S

Tieg= — .8976 Tog= == .2843
T3 = -0859 Tog = — .41‘:':6
= AG44 = 5180

A S 50(121,)

1 -9 .08 46
-.90 1 —28 —.41
A:
+.086 —.28 1 52
46 —41 52 1
= 07165

115. #iA8 BA 1% B a7 5 % @ 8.

r oA
12.34 - 'n '\/AllAﬂ
(2 X 122)
r —Alk J
Tk.234 -+ '\/A]lAkk

() 123) 1 k64T A XA, 7
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1 —28 =41
Ay=| —.28 1 52 |=.6025
—41 52 1!
~90 086 46
App=| —.28 1 52 (= — 5293
— 41 52 1)

Bl EE R 18 Am=05518, A, =.1498, Agu=.1476, A,,=.1750
B A= 1511

e A
ALK

5293, A,=.1750, A= —.1511

116. #i 48 & % %

By o= ~/1 - Ti;\_;_.. (A £123)

(Bl 124 )[R R, B 40 A =.07165
Ay =.6025

o , ], 07163
A2 B g4 \/1 T G095



A8 B 177

e e e e e e e e R e P St

=~/1-.1189

e e et o o

= 9387

117. {53t 2R B>

2 — A . sone
Crunpt =0 V1= R? ™ 0‘1~/ e cerevenresnesneseneens (A 3R 124)

(1 125 B 15§, B 4n oy =49.97

07165

KARRKX 0230 =49.97 e

=49.97 x 3445

=16.905

118.  #hi ¥ &7 {% B (Coefficient of partial correlation).

_=Ay oy
byzaz 0= E; ?;1
........................................................................ A =% 123)
b _ =A% I
NP

(I 126) B IR Wi EL dn 0n=49.97, 0,=38070, oy=11475,
o, =4.3205,

— 5293 499
== 24l = 21430
bia.ag G025 8.070

—1750 4997 _
Sl S i (I T ¥
biaw= 5005~ T1.1475 2
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b, . o 1511 49.97
1428776025 4.3205

=2.902

2;1 = — 14.3 x2 -_ 12.7 51:3 + 2.9 x‘




V. Al 5 8 B (Moeasure of Reliability)

119, Hil Y Bz o & K&

(o
O gy = s wrases st nensns s sans s (A & 126,)

a
A =. e o0t s sevssnscevsitrrcenoresttne AN
P. Ey= 6145~ 2 & 126,

W12 BBEHRERER A 2B IASAETHITEHE
M, AMIBRBFOAN KBIHLER 274 TR
HESTEASMOMASREREBAHREZRER
FamtBEAREEESROC R HIBEEZRILLG
(8 & 25) Jl

o= 1.43
P. E,=.6745 NLTT

=.216
BABEEESATH ITHEE S $445L216 TR
BIE KA Z—4 T A U EE S, &K R 240 ME
e B A & $-216.



180 g gt & X &k # R

e e e o e S

(M) BAZXKRAZPLEZHTHEBHRZTREE CHE®W
BEE ID A B WS 6 % .25000) Z M4y, ;2 .67 B 68 xR
(Interpolate) . 4 H i L Z 1l &

f 3 ﬁﬁ} =.6745
l.()7+.01><3.18 a=.6T4b o

ERBEZHEE THOTHN . B AR RE B HA A S TR
B/ L.

1200 P OL B2 W 5 BB % e .

T e = 1,2533]_\/LZv ................................ (A X127

o

P. EMd=.84535~/N weereecnsnnonnnns (4% 10 127,)

(P1128) M wifl 20 T AN H TH 2P BE 2743 T i
o 13) B B 22 % 143 o,

[23:4 ]43

P E,, = .84535 o

=970
HeZam T N A LW 2 kAR §2743+.270
121, WHMNBZTEREmEDD

op= 1'36263~/0—N' eevemmsssessnissnssmnneneeens [ 2 128,

P E,= _919()8:;‘{]G R = o 113
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s PN

(B 129) MR TATEZS BH NS M BEQ=12650
Q,=28.33 1Y

P E,=.9190.8 x 143
~'20
=.294
Al P. Eo, =.294

WarmT ABATLHZMZME
Q, = 26.50+ .294

Q, =28.334.294

122, % fe S BT 2 B ZE R 00 BRI R

Beg= Ha™ L veeeeeesnsvssnssnenneens (5 5% 130)

Bi1sl) AR EEBRE B FHSALGRZSREL

@) 42,3 o=V p,=2.556, py=6533471, py=134.4100

54



152 ) S/ S N I

oo = o/ 1344100—(6.533471)
TN 1x6.53331471 < 8585
'91.7238
224359.4

=~/".000409
= 020

[iii] P. Ey= 6745 x .020

=.0185
S, o=2556+ 0135
124 £ B 1% 82 8 % os ee 5 M)
14 V\2y?
P.E,= 4769:/—]—\7[“-2(100) ] ............................ (A = 131)
(BI132) Blmwisk 20 TABATEZBEHR RS
V=521, R

) 5.21 5.21
P B =. v20~/1+ (100 = 4769 x1.165 x 1.003

=.557

125. P9 5 L 2 7 % 3 on i & /o

o
PE;p= 5306\—/]—\; ................................ (A 132)

(B1133) M RiBI20 T A A T & 2 M5 L 3% 5892, @ %
5% 8143, /)



=y
&
N
(@)
w
<
[op)

=.170

126, (M AWB 2 HH o8 sm

oy] 2
P. E = 674503 ) — = veeriecriieecienivancennna
B3

: 96

183

(A X 133,)

(184, @mH A2 AAMEBERED F5EZ XM E,

B %
o= i, = 6.533471
py= — 207833

= 134409959

2
Jel) P FE,= 014)/\()0)3)(‘/8585

=067

P. E.,=.6745 - 16.6996 X/v

080

297
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R N N N A

g A 96
P. B, = 6745 x 42.6862 x %ég
=3.043
['8 M, = 6.533 +.067

By = —.208+.2907
i = 134,410 + 3.043

127. 4 % B), B, ¥ ¥ #E % (Standard errer of criteria By, B,)

6 g
VA N (25134

oy = ~/2W4 s nnensons (7% 5 134,)

(B1135) B MARARE Sk E N F& E 2 E 2 H 6,

RUN

R B 4 VB = V000155 = 012450, B,= 3.148789, ifii % fi&

i £ > B ki ’\/E =a,=0, /82 =a;=3 (8, Rietz’s ch. VII),
M= 5 .012450 & 148789 Mo R s

4 012450 = 47 o 148789 =282, @11 2% % f E 3o,

N/Fl,

Bt B K B s, T VLR BE dh R & 2.
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(e ) i*mﬁBzZP.Eﬂﬂ.w%éﬁaJa Raﬁz D i3, Bk oK — &
BE 2 1fi ] 2 P Pearson’s Tables 87,38 & pp.66, 67 Z 3t W. 8k & x2
2P E. R 2 B % 39 & pp. 67,68 2 5% Y.

128. fm L EE 2 A HE R
ax:\/.._ ................................................ (A #1353

(B136) BB CrmaEn 259 &mE,

ox= —

i X=—.005803 t§ 5 oy 2 ALK e X 2 i1 28 T 4 2 5 B
120, 253y i S o BUE M 2 BE2E R

op= O “eoerversesasnansessstsseransssasanassene (A & 136)
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000 10.0000/.3¢89] .05 |0.1130.3964] .00 |0.2275(.28871 .135 |0.3451[.83759
.001 0. 0025 308yl .046 10.1156/.3963 .091 0.2301;.3885] .136 |0.3478/.3765
.002 0. 0030 39831 .047 |O. 1181\ 39621 092 0.2327[.3883] .137 (0.3505|.83752
003 [0.0075.3989 048 |0. 1‘706 39611 .093 10.2353/.3881] .138 [0.3531[.3748
004 |0.0i00.3989] .049 |0. 1231 39691 094 10.2378..3878] .139 |0.3558].5745
005 0.0125'.398 .050 |0,1257.3958] .096 |0.2404. 876] ,140 10.8585|.3741
008 0.0150..3989) .051 (0.1282{.5957] .096 |0.2430.8873 .141 [0.3611/.3738
007 ]0.0175.3989] .052 10.1307/.3956] .097 [0.2456(.387Y .142 |0.3638[.3734
008 |0.0201.3489] .053 |0.1332.83954] .098 (0.2482.3868] .143 |0.3665.8730
009 10.0226.3988] .0564 [0.1358.396% .099 (0.2508.3866{ .144 [0.3692(.3727
010 }0.0251/.3988] .0556 |0,1383.3961) .100 (0.2533/.3863 ,145 |0.8719.3723
011 10.0276\.3988] .056 |0.1408.3950; .101 [0.2559|.3861 .146 |0.3745.3719
012 [0.0301[.3988; .057 (0.1434/.3949] .102 |0.2535.3868 .147 |0.3772.8716
0!3 |0.0326.3087| .068 |(0.1459.3947] .103 |0.2611/.3856] .148 |0.8799/.3712
014 ]0.0351(.8957] .059 |(0.1481.3946] .104 |[0.2637.385 149  (0.3826.3708
015 10.0376.3987 .080 |0.1510. 105 |0.2663/.385 .150 |0.3853(.3704
016 ]0.0401).39881 .061 |0.1535!. 106 0.2689\.3818] 151 |0.3880.3700
017 ]0.0426.3988] .062 |0.1570. 107 10.2715.38 162 10.3907].3696
018 [0.0451/.8985) .063 |0.1586. .108 (0.2741/.384 1563 |0.393 4.8692
019 ]0.0476.3985] .064 |0.1611|- 109 |0.2767|.8840] 154 |0.3961(.3688
.020 10.0502/.3984 .065 |0.1637|. 110 {0.2793).3837] 155 {0.3989].3684
0201 ]0.0527.39841 .0686 (0.1662.: 11 |0.2819.8834] 156 0.4016(.3680
022 |0.0552.3983] .067 (0.1687..: JA12 {0.2845.3831) 157 (0.4043).3676
023 |0.0577,.83983] .068 |0.1713|. ,113  0.2871).3828] .158 |0.4070/.3672
024 [0.0602/.3982] .069 {0.1738. 114 0.2898'.3825 159 |0.4097/.3668
025 10.0627(.3982] .070 |0.1764). 115 (0.2924.3823] 160 [0.4125).3664
026 10.0652.3981] .071 |0.1789.3¢ 116 {0.2950.382 161 [0.4152(.3660
027 10.0677)-3980] .072 [0.1815|. 117 10.2976.3817] 162 |0.4179|.3656
028 10.0702(.398 073 10.1840,. 118 |0.:.002.381 163 |0.4207..3852
029 10.0728.3979] .074 (0.1866|.1 119 (0.3029.3811] .184 10.4234{.8647
.030 10.0753.3978; .075 |0.1891). .120  10.3055,.3808] .185 [0.4261/.3643
031 Jo. 07,8 39771 078 [(0.1917,. 121 [0.3081|.3804] .166 [0.4289/.3639
032 |o. 0803‘.397 077 1019 .2 122 10.3107/,.3801) .167 (0. 316.3635
033 |0.08:8.3976] .078 10,198 123 10.8134.3798] .168 [0.4344(.3630
034 |0.0853.3975| .079 (0.1993|. 124 [0.3160.3795] .169 [0.4372/.3626
035 10.0878|.397 .080 |0.2014|. 126 |0. 8186: 37921 .170 |0.4399(,.3621
036 10.0904.3973 .081 [0.2045)./ 125 (0.8213.3789 171 |0.4427(.8617
037 [0.0929.8972] .082 {0.2070.3¢ 127 10.3239 .8786] 172 |0.4454/.3613
038 ]0.0954.3971] .083 [0.2096|.4¢ 128 [0.5266.3782] ,17; |0.4482(.36C8
039 |o. 0979[ 3070) .084 [0.2121. 129 |0 3292‘.3779 J74 |0.4510/.3604
040 |o. 1004‘ 3969] .085 10.2147|. 130 |0.3219.8776] .175 |0.4538..3599
041 Jo. 1030 396, 086 10,2173|. 131 10.3345.5772] .176 |0.4565/.3595
042 0. 1005‘ 396 087 10.2198|. 132 10.3372. 37691 177 10.4593(.35690
043 10, 1080 3961 088 0.22:4.34¢ 133 |0.3393.3766, .178 10.4621 .3685
044 |0. 1105] 39 .089 0.2250J.3890: 184 0.3425‘[3762‘ 179 |0.4649.35681




it 5 229
=0 = /T = Hc/o =0

T 0 [ | v [ o | v [ S| o v
180 10.4677 35761 230 |0.8128!.32 .280 |0.7722].2961] .330 0.95427.2.531
181 '0.4705.8671) .231 |0.6158.3:3 281 |n.7756] 20531 .331 [0.9581'.2:21
82 0.4783.3567| .22 (0.6 891294 282 0.7790).2945 .832 10.9621.2011
A8 (0.4701.8562] 233 0.6219,.2288] 283 |07824.2938] .333 |0.9661.2502
181 10.4789.3557) .234 10.6250/.328:] .284 10.785x 2930] .331 [0.9701|.2492

|

185 10.4817.8552, 235 10.6280 3:760 285 10.7802f.2029f .335 10.9741].2482
185 |0.4845.2548] 236 |o.6311].326] 286 lo.7vai| 201l 836 |0.9782 2473
187 10.4874.3513] 237 10.6341|.3263] .287 |0.7961|.2906] .337 |0.9822 24:3
.188 '0.4902‘.3535 238 10.6372.3256] 288 10.7995|.2808] .338 :0.9863.245:
J89  0.4950.3533] .239 |0.6403/.32500 289 [0.8030.2890] .33Y 0.4904.2443
190 0.4959.3528] .240 0.6433.3244] .290 [0.8064(.2882] .340 [0.9945! 2433
d91 049875623 241 |0.6464.3237] .291 10.8099l.2874] .341 '0.9986.2123
192 10.5015.3518] 242 |0.6495.3231) .292 [0.8134.2866] .342 |1.0027°.2413
193 10.50441.3515] .243 10.6526.:224] .293 (0.8169!.2858 .343 |1.0069.240;
194 i0'5072'3508 244 [0.6557(.3218] .294 [0.8204).2849] .344 '1.0110.2393
195 (0510113503 .245 |0.6588(.3211] .205 |0.8239| 2841] .346 1.0152“.2383
196 ,0.5129.3498] .246 [0.6620,3204] .206 |0.8274] 2833 .346 |1.0194.2373
197 i0,5158.3493 -247 10.6651.3198 297 |0.83101 2825 317 |1.0237.23;2
J98 10.5187,.3487) 248 0.6682. 191| .298 [0.8345(.2816 .348 1.0279.2552
J99 10.5215.3482] 249 '0.6713.3184] .299 (0.8381(.2808] .349 |1.0322|.2542
.200 |0.5244.3477; .250 Jo.6745.3178 .300 |0.84161.2800; .350 |1.0364/.2832
201 [0.5273.8472 .251 |o.67761.3171 301 |0.8452.2701] .351 [1.0407.2321
202 [0.5302.8466 .252 0.6808.3164] .302 [0.8488 2 84 .352 [1.0450/.2311
203 [0.5370.3461] .253 |0.6840.3157] .303 |0.8524|.2774 .353 |1.0494.23:0
204 10.5359.3156 .254 |0.6871 81510 304 10.8560.97¢6] .354 1.0537’.2290
205 [0.5388.3450; .255 0.6903.3144] .305 |0.8596|.27571 .8556 |1.0581.2274
206 |0.5117.3445 .256 0.6935.3137] .306 |0.8633|.2748] .366 !1.0625/.2269
.207 10.5446.34 257 0.69671.8130] .307 |0.8669.2740] .357 1.0669.2258
208 10.5476/.3434] .258 0.6999.3123] .308 [0.8705.2731] .858 11.0714l.2247
209 |0.5505.3429 .259 0.7031.3116) .309 |0.8742.2722 .359 |1.0768.2237
210 0.5534.3423 200 0.7063.8109, .310 0.8779|.2714 .360 1.0803!.222-,
211 0.5563L3417| 261 0.7095.3102, .311 |0.8816).2705 .361 |1.0818.2215
212 (0.5592.3412, .262 ;0.7128.3005 .312 [0.8853).2696)¢ .362 |1.0893.220¢
213 |0.5622.3406] .263 0.7160.3087| .313 [0.8890/.2687] .363 |1.0939.214:
214 10.5651).3401] .264 |0.7192.8080] .314 10.8927|.2678] .364 1.0985‘.2182
215 |0.5681(,3395 .265 0.7225 3073, 315 0.8965 2669, .365 1.1051.217
216 10.57101.3339] .266 [0.7257|.3066] .318 [0.9002.2660] .366 1.1077].2160
217 10.5740.5384] .267 10.7290|.3058] .317 |0.9040,.2851] .367 {1.1128.9149
218 [0.5769.3378] .268 |0.7323.3051] .318 [0.9078 2642 .368 |1.1170/.2138
219 0.5799|.5572f 269 |0.7350].3044| .319 (0.9116.2833] .369 11.121.].2127
.220 0.5828.:;366' 270 0.7388.3036] .320 [0.9154 2624] .370 {1.1264|.2115
221 10.5858.:860; .271 |0.7421l.3029] .321 10.9192].2615] .371 [1.1311.2104
222 -0.5888.3354] .272 |0.7454|.3022] .322 10.9230/.2606! .372 [1.1359.2003 ¢
225 10.6918.3540! 273 10.7488.3014] .323 0.9269.2596! .373 [1.1407).2081
221 10.5948|.3344 .274 |0.7521).8007] .324 (0.9307|.2587] .374 [1.1455 2070
225 10.5978/.8387] .275 10.7554|.2999] .325 (0.934692578] .375 [1.1503 205
226 0.6008 3351|276 | 0.7588 2992 .326 10.9385(.2568] .576 |1. 552l.2047
227 !0.6038_3825 277 |07621 2084 .327 10.9424 2559] 377 |1.1601!.20.5
228 1060683319 .278 0.7655,29761 .328 |0.9463 25501 .378 |1.1650,2024
229 [0.6098(.3313 .279 |0.7688.2969, .320 10.95022540; .379 [1.1700,2012




230 =2 A R

p = J.r/o= Ljo=
B | v [ e e | Y M | v
380 11.1750.2000f .420 (1.4051|.1487] .460 {1.7507/.0862
.381 11.1800[.198 421 11.41181.1473 .461 |[1.724.0844
882 11.18301.1977] .422 |1.4187/.1458 .462 (1.7741.0826
383 |1.19011.1965]  .493 11.4255/.1444) 463 |1.7866|.U809
.384  11.1952{.195: .424  |1.43251.1 30 .464 |[1.7991].0791

385 [1.20041.1941] 425 [1.4305.1416{ .465 |1.8119.0773
L8386 11.205 |.1929] 426 |1.44661.1401] .466 |1.8250,.0755
887 [1.2107).1917] 427 11.4558.1387] .467 |1.8 84/.0736
L3838 [1.2160[ 1905] 428 {1.4611.1372{ .468 [1.8322.. 718
880 11.22i20.189:] .429 |1.46%84/.1357 .469 |1.:663.0699

{
L300 11,2205.18801 430 [1.4758.1343] .470 ]1.830%.0680
L5910 11.2319(.1858] 431 |1.-833.1328] 471 [1.8957 .0642
592 [1.2872.1856] 432 |1.4909\.1313% 472 |1.9110.0643
393 |1.2426|.1843] .433 [1.40851.1208] 473 |1.9268.0623
.394  [1.2481).1831] 434 [1.5063.1283) .474 |1.9431].0004

395 .2536/.1818] 435 |1.5141].1268 .475 |1.9600.0585
896 11.2501).18001 436 |1.5:20,.1253] 476 |1.4774.0565
897 |1.26161.17938 487 (1.531,,1287] 477 |1.9954.0545
W398 11.2702.1780] 438 11.5382.1222) 478 |2.0141.0525
L300 |1.27591.1768 430 [1.5464.1207 479 2.0335‘.0505
400 [1.2516.1755] 440 [1.5548.1191] 480 12.0537..0484
401 [1.2873.1742] 441 |1.5672.1176] 481 |2.0749".0461
402 |1,2780.1729 442 |1.5718.1160; .482 |2.0009.0443

1.

1.

1.

1.

1

403 11.2988.1716 .443 5805,1144; .483 [2.1201.0422
404 |1.3047,1703) 444 5803.1128 484 2.1414.0400

4056 (1.3106/.1690] 445 5082.1112f 4856 |2.1701.0379
106 11.3165/.1677) 446 6072.1006] .486 12.1073.0357
<407 |1.3225.1064 447 .6164.1080) 487 12.2262.0536
408 [1.3285[.165) .448 1.6258.1064] .488 |2 T57li.0f712
409 |1.3346:.,1637] 449 (1.6352.1048; .48Y 2.2904‘.02390
410 131.3405.1624 450 [1.64 ;,0‘.1031 490 |2.3263 .0267
411 [1.34091.16101 451 |1.6546.1015; 491 |2.8656,.0243
412 11.8532.1507 4562 [1.6646.0498] 492 |2.4089,.0219
413 359511588 453 1‘6747‘.0982 .493 [2.4573.0195
414 11.36°8.15701 .454 1.68'{9}.0!,'(}5 494 2.5121\.0170
415 1.3722'.155 455 |1.6954.0048) 496 |2.5758.0145
.416  [1.3787|.15120 4566 |1.7060..0931] .496 \2.6521|.01 18
417 1.8-562[.1629 157 1.71(59;.05'14 A97 (2., 4780091
418 11.8391711515 458 |1.7279.0:07] 448 2.8782.0043

419 1.3984[.1501 459 11.7392(.0879] 499 |3.0902).0031

th 32 1% 48 8 HOLZINGER—Statistical Tables for Students in

Education and Psychology.
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r=2sin (FP) p—l—m
P T P r P r P r
.01 .0105 .26 .2714 51 5277 76 7750
.02 L0209 27 .2818 .52 5378 97 7847
.03 .0314 .28 L2022 .53 5479 .78 7943
.04 .0419 .29 .3025 54 .5580 79 .8039
.05 .0524 .30 .3129 .55 .H680 .80 .8135
.06 .0628 31 .3232 .56 5781 .81 .3230
.07 L0733 32 .3335 b7 5881 .82 .8325
.08 .0833 .33 3439 .58 LH981 .83 8421
09 0942 34 3542 59 6081 84 8516
10 1047 .35 3645 .60 6180 .85 .8610
A1 1151 .36 .3748 .61 .6280 .86 .8705
12 1256 .37 .3850 .62 6379 .87 8799
13 1360 3 L3935 83 6478 .88 8893
14 1465 .39 4056 .64 6577 .89 .8986
15 1569 .40 L4158 .65 .6676 .90 .9080
.16 1674 41 4261 .66 6775 91 9173
17 1778 .42 4363 .67 .6873 .92 L9269
.18 1882 .43 4465 .68 L6971 .93 .6359
19 1986 44 4567 .69 .7069 94 9451
.20 .2091 45 .4669 70 7167 95 .9543
21 2195 .46 4771 71 7265 .96 L9635
.22 .2299 47 4872 72 7368 97 9727
W2 .2403 .48 L4973 73 7460 .98 .0818
.24 2507 49 D075 74 L7557 .99 L8009
.25 .2611 .50 5176 75 7654 1.09 1.000¢
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r=2coso-(1-R) -1, R=1-£§§1
|
R 7 R r R r R I
00 000 26 .429 51 742 76 937
ot 018 27 444 | 52 753 T 942
02 036 28 .58 53 763 78 947
03 051 29 472 54 772 79 952
01 .07 30 486 55 782 80 .956
05 089 31 500 56 791 81 961
06107 32 514 57 .801 82 965
.07 124 33 598 58 810 83 .968
08 141 3 541 59 818 81 912
T 158 35 554 60 827 85 975
10 176 38 567 61 836 86 979
a1 192 87 580 62 814 87 981
a2 209 38 598 63 852 88 984
13 296 .39 606 64 860 89 987
d4 240 40 618 65 867 90 989
15 259 41 .630 .66 875 91 .991
a6 275 A2 642 67 882 92 998
a7 201 43 654 68 889 93 995
18 307 44 666 69 896 94 .99
19 833 45 677 70902 95 997
.20 .338 .46 .689 .71 .908 .96 .998
21 354 47 700 a2 915 97 999
22 369 48 711 g3 921 98 9996
23 384 | 49 721 74 926 99 .9999
2t 39 ¢ 50 732 a5 932 1.00  1.0000
25 414 |
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Fz VII iUZzHEHZ>EWE K » i
r=cosmU
2 r U r U r U r
.00 1.0000 13 9174 26 6848 .38 .3682
.01 .9996 14 .9044 20 L6615 .39 .3387
.02 .9982 15 .8903 .28 6375 .40 .3089
.03 9958 16 8757 .29 6129 41 2788
.04 .9924 a7 860 .30 5877 42 .2485
05 9880 18 .8439 31 5620 43 2180
.06 0826 19 .8208 32 5358 44 1873
.07 9762 .20 .8089 .38 .5091 45 | 1964
.08 9688 21 7902 .34 .4819 .46 j 1253
09 9604 | .22 | 7707 35 4542 47 | oan

i
.10 9510 .23 7504 .36 4260 48 | .00:8
11 9407 24 .7293 .37 3973 .49 .0314
a2 9295 .25 7074 .50 'l .0000



